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ASSOCIAÇÃO NUMISMÁTICA
DE PORTUGAL

150ª

PERMUTA  INTER-SÓCIOS

AVISO
PERMUTA NUM SÓ DIA

Tarde
sábado 15 de Setembro

POR PRESENÇA / CORRESPONDÊNCIA

15 de Setembro de 2018 

A REALIZAR NA SEDE DA ASSOCIAÇÃO

 
RUA ANGELINA VIDAL, 40, R/C * 1170-020 LISBOA * TEL./FAX 218 125 142, TELM. 924 145 910 
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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO	DOS	LOTES	ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2. O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3. Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4. Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5. A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6. O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7. O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8. Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

HORÁRIO DAS SESSÕES

Tarde 15H00 : Lotes 0001 até Lotes por correspondência

EXAME DOS LOTES
Os	Sócios	poderão	examinar	os	exemplares	que	lhes	interessem	em	qualquer	dos	

dias	11,	12	e	13	de	Setembro	entre	as	15	horas	e	as	20	horas.

NÃO SE MOSTRAM LOTES NOS DIAS DE PERMUTA

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt, só serão aceites até às
12H00 do dia 14 de Setembro.

DIA ÚNICO 15 DE SETEMBRO
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º - As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
-	até	20	€	...............................................................1	€
-	20	a	50	€	.............................................................2	€
-	50	a	100	€	...........................................................5	€
-	100	a	250	€	.........................................................10	€
-	250	a	500	€	.........................................................25	€
-	500	a	1.000	€	......................................................50	€
-	1.000	a	2.500	€	...................................................100	€
-	2.500	a	5.000	......................................................250	€
-	mais	de	5.000	€	...................................................500	€

Artº. 20.º -	 Os	 sócios	 cedentes	 serão	 penalizados	 em	 20	 cêntimos,	 por	 lote	 inscrito	 no	
catálogo	e	não	adjudicado.

Artº. 21.º -	 A	fim	de	suportar	os	encargos	inerentes	à	organização	e	execução	das	permutas,	
a	Comissão	cobrará	aos	Sócios	participantes,	e	sobre	o	valor	de	adjudicação,	as	
seguintes	percentagens:

																-	 Aos	Sócios	cedentes,	por	lote,	10%	na	parte	até	600	€	e	5%	na	parte	excedente
																-	 Aos	Sócios	adquirente	8%.

Choice UNC 
(Choice	Uncircu-
lated	)

- FDC
(Flor	do	
Cunho)

- Moeda	absolutamente	perfeita,	não	circulada,	apresentando	todo	
o	 brilho	 original,	 sem	 qualquer	 vestígio	 de	 patine,	 manchas,	
riscos	ou	mossas.

UNC
(Uncirculated	)

- SOB
(Soberba)

- Moeda	 não	 circulada,	 que	mantém	 todo	 o	 brilho	 original	 ou	
apresenta	 patine	 uniforme,	 mostrando-se	 isenta	 de	 manchas,	
riscos	ou	mossas,	com	excepção	das	provenientes	de	fabrico

AU/E. Fine
(About	Uncirculated/	
Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda	quase	não	circulada,	que	apresenta	ainda	algum	brilho	
original,	 ou	 patine,	 podendo	 evidenciar	 ligeiras	 marcas	 de	
abrasão	e/ou	ligeiras	oxidações	ou	manchas,	bem	como	riscos	
ou	mossas	só	visíveis	à	lupa.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	boa	
conservação)

- Moeda	 que	 circulou	 muito	 pouco,	 mostrando	 leves	 sinais	 de	
desgaste,	podendo	evidenciar	oxidações	e/ou	manchas,	pequenos	
riscos	e	mossas	visíveis	a	olho	nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	con-
servação)

- Moeda	que	mostra	sinais	de	acentuada	desgaste,	mas	apresenta	
bem	 visíveis	 todos	 os	 elementos	 indispensáveis	 para	 a	 sua	
identificação	(legenda,	data,	etc.).

V. Good
(Very	Good)

- REG
(Regular)

- Moeda	com	grande	desgaste	e/ou	corrosão	mostrando	as	legendas	
ou	datas	com	obliterações	mas	não	apresentando	dúvidas	quanto	
às	suas	principais	características	de	identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	conser-
vada)

- Moeda	identificável	ainda	que	com	difícil	leitura	da	sua	legenda	
e	data	por	obliterações	mas	não	apresentado	dúvidas	quanto	às	
suas	principais	características	de	identificação

NOTA - Quando	necessário	ter-se-á	em	conta,	a	consideração	de	graus	
intermédio,	expressos	pelas	indicações	+	ou	-,	ou	pelo	prefixo	
“QUASE”	(Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS



 – 6 –

ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS
BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

- “Brilhante	Não	Circulada”	Decreto-Lei	176/83	de	3	de	Maio	
de	1983.	É	uma	moeda	de	fabrico	mais	cuidado,	e	seleccionada	
pelo	 seu	 brilho.	 Não	 é	 portanto	 um	 estado	 de	 conservação.	
Normalmente	embalada	em	CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda	de	 fabrico	 especial	 com	 fundo	brilhante	 (o	 campo	da	
moeda	apresenta-se	normalmente	espelhado),	e	os	relevos	baços,	
razão	pela	qual	o	seu	preço	é	sempre	bastante	mais	elevado,	e	
tal	como	a	anterior	também	não	é	um	estado	de	conservação.	
Normalmente	embalada	em	ESTOJO	com	certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated	)

- NOVA
(NOVA)

- Nota	absolutamente	Perfeita	que	nunca	circulou	e	que	 se	 en-
contra	com	todos	os	pormenores	de	 impressão,	sem	vestígios	
de	dobras,	vincos,	manchas	de	sujidade,	furos	ou	outro	tipo	de	
agressões	superficiais.	Deve	apresentar	todo	o	relevo	calcográ-
fico,	a	superfície	perfeitamente	lisa	e	os	cantos	direitos.	Quanto	
ao	papel,	deve	mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	
fibras.

Unc	
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/	NOVA)

- Nota	que	aparenta	nunca	ter	circulado,	mas	que	pode	apresen-
tar	alguma	ligeira	imperfeição:	cantos	arredondados,	superfície	
ondulada,	 vinco	 central	 quase	 invisível.	Porém,	o	papel	 deve	
mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	fibras.

AU/E.Fine
(About	Uncircula-
ted/Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota	quase	não	circulada,	sem	perda	de	elasticidade,	mantendo	
intactas	todas	as	características	da	impressão,	mas	apresentan-
do	vinco	central,	embora	pouco	pronunciado.	Admite	ainda	um	
canto	dobrado,	ligeira	sujidade.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	Boa
Conservação)

- Nota	com	evidentes	sinais	de	circulação,	sem	contudo	apresen-
tar	danos	nas	fibras	de	papel,	vinco	central	forte,	alguns	vincos	
laterais,	perda	acentuada	de	elasticidade,	e	rigidez,	várias	mas	
pequenas,	sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	Conserva-
ção)

- Nota	com	vários	vincos	horizontais	e	verticais,	com	perda	de	
elasticidade	e	desgaste	evidente	na	superfície	impressa	mas	sem	
mostrar	interrupções	no	desenho	da	gravura,	margens	com	al-
guns	rasgões,	sem	falta	de	papel.

V. Good
(Very	Good	)

- REG
(Regular)

- Nota	muito	usada	e	danificada,	com	múltiplos	vincos,	manchas	
e	 descoloração	 da	 superfície	 impressa.	 Evidenciando	 rompi-
mento	das	fibras	de	papel,	especialmente	ao	centro,	com	perfu-
ração,	cantos	cortados	e	margens	com	rasgões	que	entram	pela	
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	Conservada)

- Nota	com	obliterações,	faltas	de	papel,	rasgões	profundos	e	fu-
ros	provocados	pela	destruição	do	papel,	evidenciando	intensa	
circulação	e	desgaste	superficial.
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MOEDAS  GREGAS SY
0001 AR MESEMBRIA	-	Diobol												R/	M	E	T	A;	450-350	aC								 1673 MBC+ 68	€
0002 AR JÓNIA	-	Mileto	:	1/12	Estáter										A/	Cabeça	de	leão;	

c.	420	aC 3532 MBC 38	€
0003 AR MACEDÓNIA	-		Alexandre	III	O	Grande	:	Tetradracma;	

336-323	aC
6713 MBC+ 120	€

0004 AR BÁCTRIA	-	Apolodoto	II	:	Dracma;	110-80	aC 7672 BC+ 20	€
0005 AE GÁLIA	-	Tribo	dos	Suessiões	:	Bronze	Potin;		60-50	aC N/C MBC 100	€
0006 AR IMP.	SASSÂNIDA	-	Cosroes	II	:	Dracma;		592-621	dC N/C MBC+ 40	€

MOEDAS			IBÉRICAS AB;AG
0007 AE GADES	-	Asse																								R/	Dois	atuns;	100-20	aC 1339 BC+ 30	€
0008 PB OSSONOBA	:	Triente	7,05g 13.01v REG 60	€
0009 PB Série	das	Minas	:	Chumbo	monetiforme	1,65g N/C BC+ 40	€
0010 AE CARTEIA	-	Semis																R/	Neptuno;	27	aC	-	14	dC 662 MBC 18	€
0011 AE CASTULO	-	Semis														R/	Touro;		14	aC	-	36	dC 728 BC 25	€
0012 AE EBORA	-	Dupôndio	(época	de	Augusto);	27	aC	-	14	dC 900 BC 175	€

MOEDAS   ROMANAS
REPÚBLICA SM

0013 AR Gens	RENIA	1	-	Denário	R/	Juno;	138	aC;	c/furo	tapado 108 MBC 75	€
0014 AR Gens	TREBANIA	1	-	Denário					R/	Júpiter	em	quadriga;	

135	aC 118 MBC+ 125	€
0015 AR Gens	MARCIA	8	-	Denário									R/	Victoria	em	biga;	

134	aC 122 MBC 95	€
0016 AR Gens	CLAUDIA	1	-	Denário							R/	Victoria	em	biga;	

110-109	aC 177 BC+ 80	€
0017 AR Gens	VIBIA	1	-	Denário														R/	Minerva;	90	aC;	

partida	e	colada 242 BC+ 50	€
0018 AR Gens	CONSIDIA	7																						R/	descentrado;	46	aC 456v BC 35	€

IMPÉRIO SM
0019 AR TIBÉRIO	-	Denário														R/	Lívia	sentada;	16-37	dC 1763 BC+ 180	€
0020 AE CLÁUDIO	I	-	Sestércio								R/	Arco	de	Nero	Cláudio	

Druso;	42	dC 1852 BC+ 700	€
0021 AE NERO	-	Sestércio																		R/	Annona	e	Ceres;	65	dC 1952 MBC 800	€
0022 AE ADRIANO	-	Sestércio																				118	dC 3606 BC- 35	€
0023 AE ANTONINO	PIO	-	Sestércio				R/	Aequitas;	148-149	dC 4162 BC 35	€
0024 AE ANTONINO	PIO	-	Sestércio										R/	Templo;	159	dC 4235 BC- 30	€
0025 AE FAUSTINA	I	-	Sestércio													R/	Aeternitas;	147	dC 4610 BC 35	€
0026 AE FAUSTINA	II	-	Sestércio											R/	Pietas;	154-156	dC 4715 BC 30	€
0027 AE FAUSTINA	II	-	Sestércio														R/	Diana	com	arco	e	

flecha;	154-156	dC 4717 BC+ 200	€
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0028 AE FAUSTINA	II	-	Sestércio														R/	Trono	c/	2	cri-
anças;	161	dC 5282 MBC+ 250	€

0029 AE FAUSTINA	II	-	Sestércio														R/	Diana;	176	dC 5233v BC 20	€
0030 AE LUCILA-	Sestércio																							R/	Ceres;	163-180	dC 5496 BC 35	€
0031 AR SEPTÍMIO	SEVERO	-	Denário								R/	Liberalitas;	

Laodicea,	194	dC 6305v Q/BELA 30	€
0032 AR ALEXANDRE	SEVERO	-	Denário				R/	Júpiter;	231	dC 7807 MBC+ 30	€
0033 AR ALEXANDRE	SEVERO	-	Denário				R/	Salus;	222	dC 7894 MBC+ 38	€
0034 AR JULIA	MAMEA	-	Denário											R/	Juno;	222	dC 8212 MBC+ 50	€
0035 AE MAXIMINO	I	-	Sestércio													R/	Salus;	236-238	dC 8338v MBC 30	€
0036 B CLÁUDIO	II	-	Antoniniano						R/	Aequitas;	268-269	dC 11316 MBC 20	€
0037 B AURELIANO	-	Antoniniano										R/	Victoria	e	Aureli-

ano;	274-275	dC 11599 MBC 18	€
0038 B AURELIANO	-	Denário																		R/	Vitória;	275	dC 11639 BC 20	€
0039 B PROBO	-	Antoniniano						R/	Probo	e	Concordia;	280	dC 11967 MBC- 18	€
0040 AE MAXIMIANO	-	Antoniniano			R/	Hercules;	287-289	dC 13199v MBC+ 20	€
0041 AE MAXIMIANO	-	Fração	de	Follis				R/	Imperador	sen-

tado;	317-318	dC 16412 MBC+ 20	€
0042 AE GALÉRIO	MAXIMIANO	-	Follis						R/	Genio;	298	dC 14372 MBC 20	€
0043 AE LICÍNIO	I	-	Follis	20mm														R/	Júpiter;	313	dC 15244 MBC 15	€
0044 AE LICÍNIO	I	-	Follis	23mm														R/	Júpiter;	Heraclea,	

313-314	dC 15228v MBC+ 40	€
0045 AE LICÍNIO	I	-	Follis	20mm														R/	Júpiter;	Cyzicus,	

317-318	dC 15219v BELA 20	€
0046 AE LICÍNIO	II	-	Follis	20mm													R/	Júpiter;	Cyzicus,	

317-318	dC 15414 MBC 15	€
0047 AE CONSTANTINO	I	-	Follis												R/	Marte;	310-313	dC 15981 MBC 25	€
0048 AE CONSTANTINO	I	-	AE3	Centenional			R/	Altar,	VO-

TIS-XX;	321	dC 16179 MBC 12	€
0049 AE CONSTANTINO	I	-	AE3	Centenional			R/	Acampa-

mento;	325	dC 16244 MBC+ 15	€
0050 AE CONSTANTINO	I	-	AE3	Centenional			R/	Acampa-

mento;	325	dC 16244 BC+ 10	€
0051 AE CONSTANTINO	I	-	AE3	Centenional			R/	GLORIA	

EXERCITVS;	332	dC 16343 MBC+ 15	€
0052 AE URBS	ROMA	-	AE3	Centenional			R/	Loba;	333-335	dC 16520 MBC 15	€
0053 AE HELENA	-	AE3	Centenional				R/	Securitas;	324-325	dC 16623 BC+ 10	€
0054 AE CRISPO	-	AE3	Centenional							R/	Acampamento;	

Heraclea,	318	dC 16804v BC+ 10	€
0055 AE CRISPO	-	AE3	Centenional							R/	VOT	V;	320-321	dC 16750 BC 10	€
0056 AE DALMACIO	-	AE4	Centenional			R/	GLORIA	EXER-

CITVS;	335-336	dC 16876 MBC 15	€
0057 AE DALMACIO	-	AE4	Centenional			R/	GLORIA	EXER-

CITVS;	335-336	dC 16900 MBC 15	€
0058 AE CONSTANTINO	II	-	AE3	Centenional				R/	VOT	IS	V;	

320	dC 17165 MBC+ 15	€
0059 AE TEODORA	-	AE4	Centenional											R/	PIETAS	RO-

MANA;	337-340	dC 17501 BC 15	€
0060 AE CONSTÂNCIO	II	-	AE3	Centenional		R/	GLORIA	

EXERCITVS;	337-340	dC 17643 BELA 18	€
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0061 AE CONSTÂNCIO	II	-	AE4	Centenional		R/	GLORIA	
EXERCITVS;	337-340	dC 18003 MBC+ 10	€

0062 AE VETRANIO	-	Maioria	(cunhado	em	nome	de	Constân-
cio	II);	350	dC 18804 MBC+ 35	€

0063 AE CONSTANTE	-	AE3	Centenional				R/	GLORIA	EXER-
CITVS;	335-336	dC 18344 MBC 10	€

0064 AE CONSTANTE	-	AE4	Centenional				R/	GLORIA	EXER-
CITVS;	337-340	dC 18543 MBC+ 10	€

0065 AE MAGNÊNCIO	-	AE2	Maiorina								R/	Duas	Victorias;	
351-352	dC 18808 MBC 20	€

0066 AE DECÊNCIO	-	AE2	Maiorina												R/	Duas	Victorias;	
351-352	dC 18882 MBC 20	€

0067 AE JULIANO	II	-	AE3	Centenional							R/	VOT	X	MVLT	
XX;	362-363	dC 19173 BC+ 10	€

0068 AE JOVIANO	-	AE3	Centenional									R/	VOT	V	MVLT	X;	
363-364	dC 19229 MBC+ 15	€

0069 AE VALENTINIANO	I	-	AE3	Centen.				R/	GLORIA	RO-
MANORVM;	364-375	dC 19448 MBC+ 10	€

0070 AE VALENTE	-	AE3	Centenional								R/	RESTITVTOR	
REI	P;	364-365	dC 19797 MBC 10	€

0071 AE VALENTINIANO	II	-	Maiorina								R/	REPARATIO	
REIPVB;	379-383	dC 20272 BC 10	€

0072 AE VALENTINIANO	II	-	Maiorina								R/	REPARATIO	
REIPVB;	379-383	dC 20276 MBC+ 20	€

0073 AE ÉLIA	FLACILA	-	Maiorina							R/	Victoria;	383-386	dC 20620 BC 20	€
0074 AE TEODÓSIO	I	-	Maiorina																	R/	GLORIA	RO-

MANORVM;	393-395	dC 20488 MBC 15	€
0075 AE TEODÓSIO	I	-	Maiorina																	R/	GLORIA	RO-

MANORVM;	393-395	dC 20488 MBC 15	€
0076 AE HONÓRIO	-	Maiorina																				R/	GLORIA	RO-

MANORVM;	393-395	dC 20988 MBC 15	€

MOEDAS BIZANTINAS S
0077 AU JUSTINIANO	I	-	Sólido																					R/	VICTORIA,	

anjo;	527-565	dC
137

BC+ 340	€
0078 AU HERÁCLIO	e	HERÁCLIO	CONSTANTINO			R/	VIC-

TORIA	AVGG;	610-641	dC
734

MBC+ 375	€

MOEDAS ARABES AMG
0079 AR Califado	Almóada,	Al-Andalus	–	Dirham;	1148-1228	dC N/C BC 15	€
0080 AU Califado	Fatímida,	Al	Mustansir	Billah	-	1/4	Dinar	

0,90g;	1036-1094	dC N/C BC 190	€
0081 AU Califado	Abássida	-	Dinar	5,20g;	1242-1258	dC N/C BC 390	€

MOEDAS   PORTUGUESAS
MONARQUIA

CUNHAGEM MANUAL
D. SANCHO I ( 1185 - 1211)

1001 B “Mealha”		(Metade	de	dinheiro)							 02.02 MBC-	a	
BC+ 50	€
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D. AFONSO II (1211 - 1223)
1002 B “Mealha”		(Metade	de	dinheiro)							 03.01 MBC 100	€
1003 B 	Dinheiro						branqueado;	bolhão	rico 03.02 MBC+ 1	500	€

D. SANCHO II ( 1223 - 1248)
1004 B Mealha										disco	reduzido	e	irregular 01.01 BC 20	€
1005 B Dinheiro 06.03 MBC-	a	

BC+ 15	€
1006 B 					“ 08.16 MBC 15	€
1007 B 					“ 11.01 BC	/

MBC- 18	€
1008 B 					“ 11.04 BC+	a	

BC 20	€
1009 B 					“ 11.19 BC	-	a	

reg 20	€
1010 B 					“ 19.01 BC+ 15	€
1011 B 					“ 22.01 BC+	a	

BC 15	€
1012 B 					“ 22.01 BC+	 25	€
1013 B 					“ 22.04 MBC-	a	

BC+ 15	€
1014 B 					“ 23.01 BC 15	€

D. AFONSO III ( 1248 - 1279)
1015 B Dinheiro		(sinais	de	verdete;	envernizado) 01.02 BC+	/	

BC- 20	€
1016 B 					“ 01.14 MBC-	a	

BC+ 24	€

D. DINIS ( 1279 - 1325)
1017 B Dinheiro									A/	…REX	:	PO	….							 04.18v MBC- 45	€
1018 B 					“ 04.23 BC 18	€
1019 B 					“								pontos	de	verdete 04.23 MBC- 35	€

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1020 B Dinheiro						 01.01 MBC-	a	

BC+ 35	€

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1021 Ae Real	Preto				(	parcialmente	obliterado) 02.01 BC+ 15	€
1022 B Meio	Real	de	10	soldos				 20.01 MBC-		a	

BC+ 40	€
1023 B Meio	Real		Cruzado		(disco	reduzido) 34.01 BC	a	BC- 20	€
1024 B Real	de	10	soldos				 44.04 MBC-	 40	€
1025 B Real	Branco				zonas	obliteradas 52.01 MBC+ 60	€
1026 B Real	Branco			 52.02 MBC 55	€
1027 B Meio	Real		3	1/2	Libras;					(disco	reduzido) 54.05 BC+ 15	€

D.  DUARTE  (1433 - 1438)
1028 Ae Meio	Real	Preto			 01.02 BC-	 20	€
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1029 Ae Real	Preto					(disco	reduzido) 02.06 BC	a	BC- 18	€

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1030 Ae Meio	Real	Preto					(disco	reduzido) 04.02 BC 12	€
1031 Ae Ceitil							-	P							 09.02 BC 50	€
1032 Ae Ceitil							-	P									(disco	reduzido) 11.02 BC+	/	

BC- 12	€
1033 Ae Ceitil							-	A						(disco	reduzido) 11.06 BC+ 400	€
1034 Ae Ceitil									C								 14.02 BC 18	€

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1035 Ae Ceitil								híbrido,	disco	reduzido 05.09 MBC-	a	

BC+	 240	€
1036 Ar Meio	Vintém								 16.01 BC	/	BC+	 20	€
1037 Ar Meio	Vintém								 18.04 BC+	 20	€
1038 Ar Tostão			VL				disco	reduzido 50.04 MBC-	a	

BC+	 185	€
D. JOÃO III (1521 - 1557)

1039 Ae Ceitil										R/	como	07.09			,	disco	reduzido 07.07v BC	+ 40	€
1040 Ar Vintém					 35.04 BC+	/	BC 25	€
1041 Ar Real	Português		dobrado		R/	…VINCS 90.41v MBC- 190	€
1042 Ar Tostão				peq.	obliterações 148.01 MBC+ 480	€
1043 AU Cruzado	Calvário						R/	…	VIN 175.01v MBC-	 1	260	€

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1044 Ae Real													R	/	como	10.01 15.01v BC+ 35	€
1045 Ae Real					(	limpo	) 15.01 BC 30	€
1046 Ar 3	Reais 17.02 BC-	/	

BC+ 20	€
1047 Ar V	Reais							disco	reduzido 21.01 BC	a	BC- 50	€
1048 Ar Vintém	 29.21 BC+	a	

BC 62	€
1049 Ar Tostão								disco	reduzido 50.23	? BC+	a	

BC 100	€
1050 Ar Tostão								(	limpo	) 52.05 BC	/	BC- 70	€
1051 Ar Tostão								 52.07 BC-	/	BC 30	€
1052 Ar Tostão										R	/	início	como	52.04;	disco	reduzido 52.07v MBC+	a	

MB	 120	€

D. ANTÓNIO I  (1580 - 1583)
1053 Ae 3	Reais	-		Carimbo	Açor	s/		J3 18.01 BC 150	€

D. FILIPE I  (1580 - 1598)
1054 Ar Vintém											 03.02 BC	a	BC- 220	€

D. FILIPE II  (1598 - 1621)
1055 Ar Meio	Tostão						disco	reduzido	 02.05 MBC-	a	

BC+ 140	€

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1056 Ae Real	e	meio								limpo;		pontos	de	verdete 01.? BC- 20	€
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1057 Ar Vintém							E				disco	reduzido 21.04 MBC 175	€
1058 Ar Meio	Tostão				1641				A	/	descentrado 38.03 MBC 75	€
1059 Ar Meio	Tostão				1642 38.04 BC-	/	BC 20	€
1060 Ar Tostão						P										disco		reduzido 78.01? MBC	/	

MBC- 75	€
1061 Ar Meio	Cruzado			peq	falha	no	bordo 85.06 MBC	a	

MBC- 190	€
1062 Ar Meio	Cruzado				disco	reduzido;	patine	escura	manchada 85.? MBC-	a	

BC+ 145	€

D. AFONSO  VI (1656 - 1667)
1063 Ar Vintém											disco	irregular 07.02 BC	a	BC- 225	€
1064 Ar Dois	Vinténs 13.05 BC+	a	

BC 69	€
1065 Ar Quatro	Vinténs				patina	escura 21.03 MBC- 100	€
1066 Ar Meio	Cruzado				1664				disco	reduzido 28.07 BC+	a	

BC 240	€

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
1067 Ae V		Réis 08.01 Reg	a	

MC 10	€
1068 Ae V		Réis								envernizada 10.01 BC+ 26	€
1069 Ae X		Réis								patine	escura 12.03 MBC- 118	€

MONARQUIA
CUNHAGEM MECÂNICA

D.  PEDRO II (1683 - 1706)
2001 Ae 1	1/2		real	1699			limpa 01.01 MBC 30	€
2002 Ae III			reis				1703					limpa 06.05 MBC+ 30	€
2003 Ae V			reis				1699 13.01 BC+ 20	€
2004 Ae V			reis				1703						 12.03 MBC 25	€
2005 Ae X			reis				1699			 15.01 MBC 20	€
2006 Ae X			reis				1703					PORTE	+	TALG 17.06 MBC 26	€
2007 Ar 1/2	Tostão			ND			eixo	9	h. 26.06 MBC 35	€
2008 Ar 1/2	Tostão			ND			e.	v. 26.07 MBC 50	€
2009 Ar 1/2	Tostão			ND			e.	h.						Limpa 30.04 Bela 50	€
2010 Ar 1/2	Tostão			ND			e.	v.			Porto			Limpa 33.01 MBC 20	€
2011 Ar 3	vinténs			ND			e.	v. 34.01 MBC- 20	€
2012 Ar 6	vinténs			ND			e.	3	h.				 49.02 MBC 40	€
2013 Ar 6	vinténs			ND			e.	v.			 49.11 MBC 40	€
2014 Ar 12		vinténs								1687					e.	9	h. 59.03 MBC+ 100	€
2015 Ar 12		vinténs								1688					e.	v. 61.01 MBC- 100	€
2016 Ar 12		vinténs									1689				e.	h.				limpa 61.04 MBC+ 120	€
2017 Ar 12		vinténs									1689				e.	v.				limpa	 61.06 Q/Bela 159	€
2018 Ar 12		vinténs									1689				Porto				e.	v.			Limpa 67.01 Q/Bela 168	€
2019 Ar Cruzado					1698				Porto				e.	v.						 91.05 MBC 1	175	€
2020 Ar Cruzado					1705				Lisboa				e.	h. 79.06 Bela 400	€



 – 13 –

2021 Ar Cruzado					1705				Lisboa				e.	h. 79.06 BC 150	€
2022 Ar 1/2	Cruzado				D.	JIV		C/C.		2SO		e	orla	nova 101.01 MBC 300	€

D. JOÃO V (1706 - 1750 )
2023 Ae 1	1/2	real						1712 01.01 MBC+ 125	€
2024 Ae III		reis				1714 10.02 MBC 75	€
2025 Ae III		reis				1714 11.01 MBC- 24	€
2026 Ae V		reis				1713 14.03 MBC 40	€
2027 Ae V		reis				1717 14.09 MBC- 60	€
2028 Ae V		reis				1732						limpa 18.05 MBC+ 50	€
2029 Ae V		reis				1734						 18.10 MBC 30	€
2030 Ae V		reis				1734 18.11 BC+ 30	€
2031 Ae V		reis				1735 18.13 BC+ 20	€
2032 Ae V		reis				1736					 18.15 MBC+ 25	€
2033 Ae V		reis				1738 19.07 MBC+ 30	€
2034 Ae X		reis				1721 22.10 MBC+ 40	€
2035 Ae X		reis				1721 22.09 MBC 33	€
2036 Ae X		reis				1720 23.01 MBC- 50	€
2037 Ae X		reis				1732 34.04 MBC 25	€
2038 Ae X		reis				1732 34.10 MBC 45	€
2039 Ae X		reis				1736 34.18 MBC- 24	€
2040 Ae X		reis				1738 35.04 BC 18	€
2041 Ae X		reis				1742									limpa 35.06 Q/MBC+ 60	€
2042 Ae X		reis				1743									limpa 35.07 MBC+ 35	€
2043 Ae X		reis				1749									limpa 35.22 MBC+ 40	€
2044 Ar 1/2	Tostão			ND				e.	h.		 44.01 MBC+ 35	€
2045 Ar 1/2	Tostão			ND				e.	h.					 44.01 BC 20	€
2046 Ar 1/2	Tostão			ND				e.	h.					 45.04 BC+ 20	€
2047 Ar 1/2	Tostão			ND				e.	h.					“Cruz	Vazada” 45.05 MBC+ 40	€
2048 Ar 1/2	Tostão			ND				e.	h.					Limpa 48.01 MBC+ 20	€
2049 Ar 3	vinténs		ND			“furo	tapado”						“ALG.REX” 57.01V MBC- 25	€
2050 Ar 3	vinténs		ND			e.	h. 51.02 MBC 30	€
2051 Ar Tostão			ND			e.	h. 63.01 BC 20	€
2052 Ar 6	vinténs		ND			e.	h.					 68.01 BC 20	€
2053 Ar 12	vinténs	1747					limpa					 75.01 MBC- 25	€
2054 Av Cruzado	Novo	-	Pinto	1718						com	cerceio 84.01 MBC- 70	€
2055 Av Cruzado	Novo	-	Pinto	1719 84.02 MBC 90	€
2056 Av Cruzado	Novo	-	Pinto	1720 84.03 MBC 125	€
2057 Av Cruzado	Novo	-	Pinto	1720						com	cerceio 84.03 BC 80	€
2058 Av Cruzado	Novo	-	Pinto	1720						2	ex. 84.03 MBC 200	€
2059 Av Cruzado	Novo	-	Pinto	1734	coroa	5	arcos	e	1738	coroa	

4	arcos		c/cerceio	e	V.	S.
84.09	e	
85.14

MBC-
200	€

2060 Av Quartinho				1745 88.25 Q/Bela 500	€
2061 Av Quartinho				1733 89.03 MBC+ 500	€
2062 Av Moeda			1719	B 103.06 Sob 1	250	€
2063 Av 1/2	Escudo		1722						Lisboa 109.01 Bela 420	€
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2064 Av 1/2	Escudo		1729 110.08 BC+ 180	€
2065 Av 1/2	Escudo		1732 110.13 MBC 200	€
2066 Av 1/2	Escudo		1740 110.19 MBC+ 300	€
2067 Av 1/2	Escudo		1743						com	cerceio 112.02 BC+ 150	€
2068 Av 1/2	Escudo		1743						 112.02 MBC+ 225	€
2069 Av 1/2	Escudo		1734		M				4/1				com	cerceio 115.10 MBC 300	€
2070 Av Escudo		1741 117.16 MBC- 200	€
2071 Av Peça		1740					Baía 131.11 Q/Bela 1	850	€
2072 Av Dobra		1732				Rio 139.13 BC+ 1	700	€
2073 Av Dobra		1728				Minas,	data	emendada	8/7,	lig	vestigios	

de	garra	às	12	e	18	horas 139.03 MBC+ 3	650	€

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
2074 Ae III	reis				1776 04.02 BC 20	€
2075 Ae V	reis				1757								(	I	)								limpa		 05.11 MBC+ 30	€
2076 Ae V	reis				1764								(	J	)							limpa		 06.05 MBC+ 25	€
2077 Ae V	reis				1754								(	I	)					 05.07 MBC- 25	€
2078 Ae V	reis				1757								(	J	)					 06.03 BC 18	€
2079 Ae V	reis				1776								(	J	)							limpa 06.07 MBC+ 40	€
2080 Ae X	reis				1752								(	I	)								 08.04 MBC+ 25	€
2081 Ae X	reis				1754								(	I	)								 08.05 MBC 20	€
2082 Ar 3	vinténs			ND					limpa 15.02 MBC- 20	€
2083 Ar 6	vinténs			ND			 21.02 MBC 65	€
2084 Ar 12	vinténs		1752			(	I	) 26.01 MBC+ 75	€
2085 Ar 12	vinténs		1762			(	J	) 27.03 BC+ 50	€
2086 Ar 12	Vinténs	1763			(	I	)					 28.02 BC+ 20	€
2087 Ar 12	Vinténs	1766			(	J	)					 30.04 MBC- 65	€
2088 Ar 12	Vinténs	1768			(	J	)					 30.07 MBC 60	€
2089 Ar 12	Vinténs	1775			(	J	)					 30.10 Q/Bela 300	€
2090 Ar Cruzado				1766			(	J	) 34.05 MBC 100	€
2091 Ar Cruzado				1763			(	J	) 34.04 MBC- 150	€

D. MARIA I E D. PEDRO  III (1777 - 1786)
2092 Ae III	reis				1777					 01.02 MBC- 25	€
2093 Ar 12	vinténs			1784 15.07 BC 37	€
2094 Ar Cruzado					1779 17.02 BC+ 100	€
2095 Ar Cruzado					1782						limpa 17.05 MBC 65	€
2096 Ar Cruzado					1782 18.12 MBC+ 32	€
2097 Av Peça		1781					Rio 30.10 Bela 700	€
2098 Av Peça		1786					Rio 30.21 MBC+ 780	€

D. MARIA I (1786 - 1799 )
2099 Ae V	reis			1799 02.04 MBC 12	€
2100 Ar 3	vinténs			ND 08.01 MBC 12	€
2101 Ar Tostão			ND	 12.01 BC+ 20	€
2102 Av Peça		1794					Rio 38.10 Q/Bela 700	€
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D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
2103 Ar 1/2	Tostão			ND 12.01 MBC- 12	€
2104 Ar Cruzado	1816 24.08 Q/Bela 55	€

D. JOÃO VI  (1816 - 1826 )
2105 Br Pataco			1824 04.10 BC+ 20	€
2106 Br Pataco			1825 04.12 MBC 61	€
2107 Ar 1/2	Tostão			ND 07.01 Q/Bela 29	€
2108 Ar 3	vinténs			ND	 08.03 MBC- 12	€
2109 Ar 12	vinténs		1822						A./	Defeito	às	5	h. 11.07 MBC+ 280	€
2110 Av Peça		1824				V.	S.	às	12	h. 18.27 MBC 640	€

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2111 Br Pataco		1827 01.03 MBC- 45	€
2112 Br Pataco		1828 01.06 MBC 70	€

D.  MIGUEL I (1828 - 1834 )
2113 Br Pataco		1832 04.14 MBC- 25	€
2114 Br Pataco		1833 04.18 Q/MBC+ 33	€
2115 Br Pataco		1833 04.19 MBC- 28	€
2116 Br Pataco		1833 04.18 MBC 20	€
2117 Ar 1/2	Tostão			ND 05.01 MBC+ 80	€
2118 Ar 1/2	Tostão			ND					V.	S. 05.01 BC+ 20	€
2119 Ar 3		vinténs				ND						V.	S. 06.03 BC+ 8	€
2120 Ar 3		vinténs				ND			 06.04 MBC+ 40	€
2121 Ar Cruzado	1832 12.05 Q/Bela 200	€

D. MARIA II  (1834 - 1853 )
2122 Br Pataco										1833							e.	h. 14.03 MBC 30	€
2123 Br Pataco										1847 14.07 MBC- 40	€
2124 Ar Cruzado								1836 16.05 Q/Bela 80	€

SISTEMA DECIMAL
2125 Ae V		Reis										1852 32.05 MBC 20	€
2126 Ae X		Reis										1842 33.04 Q/Bela 25	€
2127 Ae X		Reis										1843								 33.05 BC+ 15	€
2128 Ae X		Reis										1844									 33.06 MBC+ 20	€
2129 Ae X		Reis										1851 33.11 Bela 35	€
2130 Ae X		Reis										1853 33.13 MBC+ 30	€
2131 Ae XX		Reis								1847												 34.01 MBC 35	€
2132 Ae XX		Reis								1847 34.01 MBC+ 40	€
2133 Ae XX		Reis								1847 34.01 Bela 60	€
2134 Ae XX		Reis								1849 34.03 MBC+ 20	€
2135 Ae XX		Reis								1852												limpa	 34.06 MBC+ 25	€
2136 Ar Tostão							1843 35.03 Q/Bela 170	€
2137 Ar Tostão							1853									limpa 37.01 MBC+ 30	€
2138 Ar Tostão							1853 37.01 Bela 35	€
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2139 Ar Tostão							1853 37.01 MBC+ 37	€
2140 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1841 39.04 BC 20	€
2141 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1842 39.06 Bela 70	€
2142 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1846 39.11 Bela 45	€
2143 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1847 39.13 MBC+ 40	€
2144 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1847 39.13 MBC 48	€
2145 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1849 39.15 MBC 35	€
2146 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1850 39.17 MBC 70	€
2147 Ar 5	Tostões		-		500	reis				1851 39.19 MBC+ 30	€
2148 Ar 10	Tostões		-		1000	reis			1837 40.01 MBC+ 375	€
2149 Av 1/2	coroa	de	ouro		-		1000	reis		1851			 41.01 Bela 210	€

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2150 Ar 50	Reis											1861 01.03 MBC 10	€
2151 RETIRADA				-				FALSA
2152 Ar 200	Reis									1855 04.03 MBC 35	€
2153 Ar 200	Reis									1860									limpa 05.02 BC 35	€
2154 Ar 500	Reis									1854 06.01 MBC+ 75	€
2155 Ar 500	Reis									1857 08.01 MBC- 30	€
2156 Ar 500	Reis									1858 08.02 MBC- 30	€
2157 Ar 500	Reis									1859 08.04 BC 10	€
2158 Av 1000	Reis							1855 09.01 MBC+ 110	€
2159 Av 2000	Reis							1857 10.02 MBC+ 200	€
2160 Av 2000	Reis							1857 10.02 BC+ 200	€
2161 Av 2000	Reis							1859 11.02 MBC+ 240	€
2162 Av 2000	Reis							1860 11.03 BC 300	€

D. LUIS I (1861 - 1889)
2163 Ae III	reis													1868								 01.01 Q/Bela 10	€
2164 Ae III	reis													1874 01.02 Bela 20	€
2165 Ae III	reis													1875 01.03 Bela 15	€
2166 Ae V		reis													1867 02.01 Q/Bela 15	€
2167 Ae V		reis													1868		 02.02 Bela 20	€
2168 Ae V		reis													1871					 02.03 MBC- 28	€
2169 Ae V		reis													1875			 02.08 Bela 20	€
2170 Ae V		reis													1878 02.11 Q/Bela 20	€
2171 Ae V		reis													1879 02.12 Bela 20	€
2172 Ae X		reis													1868								limpa 04.02 MBC 30	€
2173 Ae X		reis													1873		 04.03 MBC+ 15	€
2174 RETIRADA				-				FALSA
2175 Ae XX		reis											1873				 06.04 MBC 13	€
2176 Ae XX		reis											1874							4	c/	pé 06.06 MBC- 15	€
2177 Ae XX		reis											1874							4	c/	pé 06.06 Q/Bela 50	€
2178 Ae X		reis													1882 05.01 Bela 20	€
2179 Ae X		reis													1883 05.02 Bela 30	€
2180 Ae X		reis													1883 05.02 Bela 30	€
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2181 Ae X		reis													1884 05.03 Bela 30	€
2182 Ae X		reis													1885 05.04 Q/Bela 45	€
2183 Ae XX	reis												1883 07.02 Bela 20	€
2184 Ar 100	reis											1864									“Escassa”	 09.01 MBC 90	€
2185 Ar 100	reis											1865									“Escassa” 09.02 MBC 150	€
2186 Ar 100	reis											1871									“Escassa” 09.06 MBC 75	€
2187 Ar 100	reis											1874			 09.08 Q/Bela 40	€
2188 Ar 100	reis											1876 09.11 MBC 30	€
2189 RETIRADA				-				FALSA
2190 Ar 100	reis											1878							 09.14 MBC+ 50	€
2191 Ar 100	reis											1879									“Defeito	às	12	h.” 09.15 BC 20	€
2192 Ar 100	reis											1880										 09.17 MBC+ 20	€
2193 Ar 100	reis											1881								 09.19 MBC+ 105	€
2194 Ar 100	reis											1886								 09.20 Bela 20	€
2195 Ar 100	reis											1886								 09.20 MBC 16	€
2196 Ar 100	reis											1888									 09.22 MBC+ 20	€
2197 Ar 100	reis											1888									 09.22 Bela 40	€
2198 Ar 100	reis											1889									 09.23 Bela 20	€
2199 Ar 200	reis											1875							 11.07 BC 20	€
2200 Ar 200	reis											1877										“Muito	Escassa”			 11.11 BC 50	€
2201 Ar 200	reis											1886							 11.16 MBC 20	€
2202 Ar 200	reis											1886 11.16 Q/Bela 45	€
2203 Ar 200	reis											1887						 11.18 MBC+ 15	€
2204 Ar 200	reis											1887						 11.18 BC 10	€
2205 Ar 500	reis											1866 12.04 Bela 120	€
2206 Ar 500	reis											1871			 12.08 Bela 28	€
2207 Ar 500	reis											1871			 12.08 Q/Bela 75	€
2208 Ar 500	reis											1875			 12.11 MBC 20	€
2209 Ar 500	reis											1877								 12.14 BC+ 67	€
2210 Ar 500	reis											1886 12.18 Q/Bela 20	€
2211 Av 2.000	reis								1864 13.01 BC+ 170	€
2212 Av 2.000	reis								1865 13.02 MBC+ 250	€
2213 Av 2.000	reis								1868 16.02 Bela 180	€
2214 Av 5.000	reis								1862 15.01 MBC+ 300	€
2215 Av 5.000	reis								1863 15.02 Q/Bela 350	€
2216 Av 5.000	reis								1867 16.01 Q/Bela 300	€
2217 Av 5.000	reis								1868 16.02 MBC+ 300	€
2218 Av 5.000	reis								1872 16.06 Sob 280	€
2219 Av 10.000	reis						1881 17.06 Bela 650	€

D. CARLOS I (1889 - 1908)
2220 Ae 5	reis															1900										limpa 01.09 MBC 20	€
2221 Ae 20	reis													1892	-	A				 03.04 MBC- 8	€
2222 Ae 20	reis													1892	-	A											 03.04 MBC+ 20	€
2223 Ae 20	reis													1892												 03.02 Bela 25	€
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2224 Ar 100	reis											1890 06.01 Bela 35	€
2225 Ar 100	reis											1894 06.06 MBC 120	€
2226 Ar 200	reis											1891 08.01 MBC+ 20	€
2227 Ar 200	reis											1891 08.01 Q/Bela 25	€
2228 Ar 200	reis											1903 08.08 MBC 55	€
2229 Ar 200	reis											1903 08.08 BC+ 42	€
2230 Ar 1	franco		-		200	reis						1888	-	A 09.02 Sob 25	€
2231 Ar 500	reis											1891 11.01 Bela 20	€
2232 Ar 500	reis											1891 11.01 Bela 16	€
2233 Ar 500	reis											1892 11.03 Bela 16	€
2234 Ar 500	reis											1892 11.03 MBC+ 20	€
2235 Ar 500	reis											1895 11.08 MBC+ 62	€
2236 Ar 500	reis											1900 11.15 MBC 350	€
2237 Ar 500	reis											1906 11.18 MBC 35	€
2238 Ar 1.000	reis								1899 13.01 Bela 35	€

D. MANUEL II (1908 - 1910)
2239 Ar 500	reis											1909/8 04.04 MBC+ 27	€
2240 Ar 500	reis											1910					Marques	de	Pombal 05.01 MBC+ 26	€
2241 Ar 500	reis											1910					Marques	de	Pombal 05.01 Q/Bela 35	€
2242 Ar 500	reis											1910					Guerra	Peninsular 06.01 MBC+ 51	€
2243 Ar 1.000	reis								1910					Guerra	Peninsular 07.01 Q/Bela 79	€

REPÚBLICA PORTUGUESA

PORTUGAL CONTINENTAL
3001 Fe $02																				1918							c/	corrosão	e	riscos 02.01 Bc+/	

MBC- 90	€
3002 Br $02																				1921							limpa 03.03 MBC+ 20	€
3003 Br $05																				1920							 05.01 MBC+ 60	€
3004 Br $05																				1920				 05.01 MBC 40	€
3005 Br $05																				1922							limpa 05.03 MBC 181	€
3006 Br $05																				1925 06.02 Bela 10	€
3007 Cn $10																				1920 08.01 Q/Bela 20	€
3008 Cn $10																				1921																																						 08.02 Bela 20	€
3009 Br $10																				1930							env.	,		ligeiras	manchas 09.04 Bela 220	€
3010 Br $10																				1930							limpa 09.04 MBC 63	€
3011 Br X		centavos									1943 10.02 Q/Bela 20	€
3012 Br X		centavos									1948 10.07 Q/Bela 30	€
3013 Br X		centavos									1952 10.12 Q/Bela 42	€
3014 Ar $20																				1913 12.01 MBC+ 23	€
3015 Ar $20																				1916 12.01 MBC 20	€
3016 Ar $20																				1916 12.02 MBC- 15	€
3017 Cn $20																				1920 13.01 Bela 20	€
3018 Cn $20																				1921	 13.03 Bela 12	€
3019 Cn $20																				1921		P		aberto 13.04 Bela 20	€
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3020 Cn $20																				1921		modulo	menor 14.01 MBC 460	€
3021 Br $20																				1924 15.01 MBC 10	€
3022 Br $20																				1962 16.17 MBC+ 10	€
3023 Ar $50																		1912				 18.01 Q/Bela 20	€
3024 Ar $50																		1914					linda	pátina 18.03 Q/Sob 20	€
3025 Ar $50																		1916					linda	pátina 18.05 Q/Sob 20	€
3026 BrAl $50																				1924 19.01 Q/Sob 200	€
3027 Alp $50																				1928 20.02 Q/Bela 40	€
3028 Alp $50																				1928 20.02 MBC+ 18	€
3029 Alp $50																				1929 20.03 MBC 24	€
3030 Alp $50																				1935 20.06 MBC- 20	€
3031 Alp $50																				1940 20.08 Bela 81	€
3032 Alp $50																				1944 20.09 Q/Sob 18	€
3033 Alp $50																				1946 20.11 Bela 20	€
3034 Alp $50																				1953 20.15 Q/Sob 62	€
3035 BrAl 1$00																			1926 22.02 MBC 110	€
3036 BrAl 1$00																			1926 22.02 MBC- 80	€
3037 Alp 1$00																			1927 25.01 MBC 20	€
3038 Alp 1$00																			1929		limpa 25.03 MBC+ 55	€
3039 Alp 1$00																			1930		lig	mossa	no	bordo 25.04 MBC- 7	€
3040 Alp 1$00																			1935 25.06 MBC- 90	€
3041 Alp 1$00																			1939 25.07 Q/Bela 215	€
3042 Alp 1$00																			1952 25.13 Bela 90	€
3043 Alp 1$00																			1952 25.13 Q/Bela 63	€
3044 Alp 1$00																			1958 25.15 Bela 10	€
3045 Ar 2$50																		1932 30.01 Q/Bela 25	€
3046 Ar 2$50																		1932 30.01 MBC+ 18	€
3047 Ar 2$50																		1933 30.02 Q/Bela 55	€
3048 Ar 2$50																		1937																					 30.03 Bc+/	

MBC- 50	€
3049 Ar 2$50																		1937																					 30.03 BC- 26	€
3050 Ar 2$50																		1945 30.08 MBC+ 10	€
3051 Ar 2$50																		1946 30.09 Bela 20	€
3052 Ar 2$50																		1948 30.11 Q/Bela 40	€
3053 Cn 2$50																		1966 31.05 Bela 20	€
3054 Ar 5$00																		1932 35.01 MBC 20	€
3055 Ar 5$00																		1933 35.02 Q/Bela 25	€
3056 Ar 5$00																		1933 35.02 MBC+ 20	€
3057 Ar 5$00																		1934 35.03 Q/Sob 44	€
3058 Ar 5$00																		1937 35.04 MBC+ 79	€
3059 Ar 5$00																		1937 35.04 MBC- 20	€
3060 Ar 5$00																		1937 35.04 BC+ 12	€
3061 Ar 5$00																		1940 35.05 MBC+ 20	€
3062 Ar 5$00																		1942 35.06 Q/Sob 20	€
3063 Ar 5$00																		1943 35.07 Bela 38	€
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3064 Ar 5$00																		1943 35.07 Q/Bela 35	€
3065 Ar 5$00																		1946 35.08 Q/Sob 25	€
3066 Cn 5$00																		1966 37.04 Q/Bela 15	€
3067 Cn 5$00																		1966 37.04 MBC+ 8	€
3068 Ar 10$00																1928			Batalha	Ourique 42.01 Q/Bela 20	€
3069 Ar 10$00																1928			Batalha	Ourique 42.01 MBC+ 16	€
3070 Ar 10$00																1933 43.02 MBC+ 45	€
3071 Ar 10$00																1933 43.02 MBC 30	€
3072 Ar 10$00																1934 43.03 MBC- 15	€
3073 Ar 10$00																1937 43.04 MBC- 65	€
3074 Ar 10$00																1940 43.05 Q/Sob 45	€
3075 Ar 10$00																1940 43.05 Bela 35	€
3076 Ar 10$00																1942 43.06 Q/Bela 329	€
3077 Ar 10$00																1948 43.07 Bela 67	€
3078 Ar 10$00																1948 43.07 Q/Bela 55	€
3079 Ar 20$00																1953 49.01 Bela 8	€
3080 Ar 1000$00												1994					“Lobo	Ibérico” 156.01 Q/Sob 55	€
3081 Ar 1000$00												1994					“Lobo	Ibérico” 156.01 Bela 55	€
3082 Ar 1000$00												1994					“Lobo	Ibérico” 156.01 Q/Bela 50	€

PORTUGAL INSULAR
AÇORES

D.  MARIA I 
4001 Ar 75					reis														1795						 04.02 BC+ 20	€
4002 Ar 150						reis											1794			limpa										 05.01 MBC- 47	€
4003 Ar 20						reis													1795				 03.02 BC+ 25	€

D.  MARIA II 
4004 Ae 5						reis															1843						 06.01 MBC 25	€
4005 Ae 20					reis														1843						 08.01 MBC- 10	€

D.  LUÍS I 
4006 Ae 5					reis														1865	limpa	e	escura				 01.01 MBC- 20	€
4007 Ae 5						reis													1866								 01.02 MBC- 30	€
4008 Ae 5						reis													1880									 01.03 MBC 20	€
4009 Ae 20				reis													1865						env. 03.02 MBC 30	€
4010 Ae 20				reis													1866								 03.03 MBC 20	€
4011 Ar 400				reis													1782		c/	car.	GP	coroado								 25.03 MBC 105	€

D. CARLOS I 
4012 Ae 5					reis														1901					limpa 01.01 MBC+ 15	€

MADEIRA

D.  MARIA II 
4013 Ae X					reis														1852		lig	mossa	no	bordo 02.04 MBC- 20	€
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PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

D.  PEDRO II
4014 Ae XX	reis													1698 03.06 BC+ 40	€
4015 Ae XX	reis													1698 03.06 BC/BC	- 29	€

D. JOÃO V
4016 Ae X			reis														1735									 02.03 BC+ 12	€

D. MARIA I e D. Pedro III
4017 Ar 8		macutas				1783				limpa 07.02 BC+/

MBC- 118	€

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE 
4018 Ae 1		macuta				1814 03.02 Q/	Bela 30	€
4019 Ae 1		macuta				1814 03.02 MBC 15	€

D.  MARIA II 
4020 Ae 1/2		macuta				1763						C/	Carimbo	Esc	Coroado 04.02 MBC- 25	€
4021 Ae 1		macuta				1762					C/	Carimbo	Esc	Coroado 05.01 MBC 275	€
4022 Ae 1		macuta				1789				C/	Carimbo	Esc	Coroado 05.08 MBC- 20	€
4023 Ae 1/2		macuta				1851 01.02 MBC- 20	€
4024 Ae 1/2		macuta				1853 01.03 BC+ 20	€

D. PEDRO V 
4025 Ae 1/2		macuta				1860													 01.02 MBC+ 35	€
4026 Ae 1/2		macuta				1860													 01.02 MBC 30	€
4027 Ae 1/2		macuta				1860													 01.02 MBC- 25	€

REPUBLICA 
4028 Alp II	macuta											1927 02.01 BC+ 5	€
4029 Alp II	macutas											1928 02.02 Bela 20	€
4030 Alp II	macutas											1928 02.02 Q/Bela 10	€
4031 Alp IIII	macutas											1927 03.01 Q/Bela 20	€
4032 Alp IIII	macutas											1927 03.01 MBC 10	€
4033 Br $01																1921							 04.01 MBC 20	€
4034 Br $01																1921										limpa		 04.01 MBC- 20	€
4035 Br $02																1921							limpa	 05.01 MBC+ 97	€
4036 Br $02																1921												limpa	 05.01 MBC 40	€
4037 Br $05																1921											limpa	 06.01 Bela 20	€
4038 Br $05																1921											 06.01 MBC- 10	€
4039 Br $05																1923											limpa	 06.03 Bela 20	€
4040 Br $05																1923												 06.03 MBC 5	€
4041 Br $05																1924												limpa		,	lig.	Mossa	no	bordo 06.04 MBC+ 153	€
4042 Cn $10																1921 07.01 MBC+ 67	€
4043 Cn $10																1921 07.01 MBC+ 65	€
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4044 Cn $10																1922 07.02 MBC+ 66	€
4045 Cn $10																1923 07.03 Bela 25	€
4046 Cn $10																1923 07.03 Bela 25	€
4047 Cn $20																1921 10.01 Q/Bela 20	€
4048 Cn $20																1921 10.01 Q/Bela 20	€
4049 Cn $20																1922 10.02 MBC+ 25	€
4050 Cn $20																1922 10.02 MBC 20	€
4051 BR $20																1949 11.02 MBC 10	€
4052 Cn $50																1922 13.01 MBC+ 20	€
4053 Cn $50																1922 13.01 MBC 15	€
4054 Cn $50																1923 13.02 Bela 20	€
4055 Alp $50																1927 14.01 MBC+ 20	€
4056 Alp $50																1927 14.01 MBC 10	€
4057 Alp $50																1928 14.02 MBC 15	€
4058 Br $50																1955 16.03 MBC 10	€
4059 Br 1$00														1953			limpa 17.01 MBC 20	€
4060 Cn 2$50														1953 18.01 MBC+ 20	€
4061 Cn 2$50														1953		 18.01 MBC 15	€
4062 Ar 10$00												1955 20.02 MBC+ 5	€
4063 Ar 20$00												1952 22.01 Q/Sob 20	€
4064 Ar 20$00												1955 22.02 Q/Sob 10	€

BRASIL

D.  JOÃO V
4065 Ae X	reis					1746			 04.05 BC- 18	€

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE 
4066 Ae XL		reis					1786			C/	Car.		escudete			 96.01 MBC 28	€
4067 Ar 960	reis			1810			R 29.02 MBC+ 38	€

D. JOÃO VI
4068 Ar 960	reis			1818			R		 25.01 MBC- 30	€

CABO VERDE

REPUBLICA 
4069 Alp $50																		1930 04.01 MBC 10	€
4070 Alp $50																	1949 05.01 MBC 10	€
4071 Alp 1$00																	1949															 08.01 Sob 30	€
4072 Alp 1$00																	1949															 08.01 MBC 10	€
4073 Ar 10$00														1953 12.01 Q/Sob 20	€

GUINÉ

REPUBLICA 
4074 Br $10																1933			limpa 02.01 MBC+ 60	€
4075 Br $10																1933			escura 02.01 MBC- 30	€
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4076 Alp $50																1933 06.01 MBC 40	€
4077 Alp $50																1933			 06.01 MBC- 25	€
4078 Alp 1$00																1933 09.01 MBC 10	€
4079 Ar 1$00																1946 10.01 MBC- 5	€
4080 Ar 10$00														1952 14.01 MBC 28	€
4081 Ar 20$00														1952 16.01 Q/Bela 40	€
4082 Ar 20$00														1952 16.01 MBC+ 25	€

INDIA  PORTUGUESA

D. JOSÉ I
4083 Ar 1/2	pardau		1781 46.06 BC+/	

MBC- 105	€

D. MARIA  I 
4084 Tut 20	bazarucos				1799 07.01 MBC- 38	€
4085 Tut 20	bazarucos				1800 07.02 MBC- 37	€
4086 Tut 20	bazarucos				1801 07.03 MBC- 37	€

D. MIGUEL  
4087 Ae Tanga				N/D 02.01 MBC- 61	€

D. LUIS I 
4088 Ae 10	reis														1871										 05.01 Bela 60	€
4089 Ar 1/4	de	rupia					1881 12.01 MBC+ 20	€
4090 Ar 1/2	rupia											1881 13.01 MBC 20	€
4091 Ar 1/2	rupia											1882 13.02 MBC- 25	€
4092 Ar 1		rupia											1881 14.01 MBC 20	€

D. CARLOS I 
4093 Ae 1/8		Tanga									MCMIII 02.02 MBC- 15	€
4094 Ae 1/4		Tanga									MCMI 03.01 MBC- 20	€
4095 Ae 1/2		Tanga									MCMI 04.01 BC+/	

MBC- 8	€
4096 Ae 1/2		Tanga									MCMIII 04.03 MBC- 10	€
4097 Ar 1		rupia											1903 05.01 MBC- 20	€
4098 Ar 1		rupia											1904 05.02 MBC 22	€

REPUBLICA 
4099 Br 1		Tanga									1934 01.01 MBC 60	€
4100 Br 1		Tanga									1934		escura 01.01 MBC- 35	€
4101 Br 1		Tanga									1947		limpa 02.01 Bela 20	€
4102 Br 1		Tanga									1952 03.01 Bela 20	€
4103 Cn 2		Tanga									1934				 04.01 MBC 30	€
4104 Cn 4		Tanga									1934				 05.01 MBC 80	€
4105 Cn 4		Tanga									1934				 05.01 MBC- 70	€
4106 Cn 1/4	rupia										1947 06.01 MBC 15	€
4107 Cn 1/4	rupia										1952 06.02 Q/Bela 20	€
4108 Ar 1/2	rupia										1936 07.01 Q/Sob 30	€
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4109 Ar 1/2	rupia										1936 07.01 Bela 25	€
4110 Ar 1	rupia										1912 09.01 MBC+ 90	€
4111 Ar 1	rupia											1935 10.01 Bela 20	€
4112 Ar 1	rupia											1947 11.01 Q/Bela 35	€
4113 Cn 1	rupia											1952 12.01 MBC+ 25	€

MACAU
4114 Br 5	avos																			1952 01.01 MBC 10	€
4115 Ar 1		pataca							1952 16.01 Q/Sob 20	€
4116 Ar 1		pataca							1952 16.01 Bela 15	€
4117 Cn 1		pataca							1980 17.03 Q/Bela 20	€
4118 Cn 1		pataca							1980 17.03 MBC+ 15	€
4119 Ar 5		patacas							1952 22.01 Bela 10	€
4120 Ar 5		patacas							1971 23.01 Bela 5	€
4121 Cn 5		patacas							1983 24.03 Q/Sob 35	€
4122 Cn 5		patacas							1983 24.03 Bela 15	€
4123 Cn 5		patacas							1985 24.05 Q/Sob 35	€
4124 Ar 20		patacas							1974 29.01 Bela 12	€
4125 Ar 20		patacas							1974 29.01 Q/Bela 10	€
4126 Ar 100		patacas							1978		proof	sem	estojo 30.01 Sob 180	€
4127 Ar 100		patacas							1998		proof	sem	estojo 45.02 Sob 50	€
4128 Ar 100		patacas							1998		proof	sem	estojo 55.01 Sob 30	€

MOÇAMBIQUE

REPUBLICA 
4129 Ae $10																1936 01.01 MBC- 20	€
4130 Ae $20																1936 04.01 MBC+ 20	€
4131 Ae $20																1941 05.01 MBC 15	€
4132 Cn $50																1936 09.01 MBC 20	€
4133 Ae $50																1945 10.01 MBC+ 20	€
4134 Alp $50																1950 11.01 Q/Sob 20	€
4135 Alp $50																1951 11.02 Q/Sob 20	€
4136 Alp $50																1951 11.02 Bela 11	€
4137 Cn 1$00															1936 14.01 MBC 20	€
4138 NÃO	EXISTE
4139 Ae 1$00															1945 15.01 MBC+ 20	€
4140 Ae 1$00															1945			 15.01 MBC 10	€
4141 Alp 1$00															1951 16.02 Bela 6	€
4142 Ar 2$50															1935 18.01 MBC+ 18	€
4143 Ar 2$50															1951 19.04 MBC 20	€
4144 Ar 5$00															1935 21.01 MBC 15	€
4145 Ar 5$00															1938 22.01 MBC 20	€
4146 Ar 5$00															1949 22.02 MBC+ 15	€
4147 Ar 5$00															1950 23.01 MBC 5	€
4148 Ar 10$00															1936 25.01 Q/Bela 36	€
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4149 Ar 10$00															1936 25.01 MBC 25	€
4150 Ar 10$00															1938 26.01 MBC 30	€
4151 Ar 10$00															1952 27.01 MBC- 10	€
4152 Ar 10$00															1954 27.02 MBC 10	€
4153 Ar 10$00															1955 27.03 MBC 10	€
4154 Ar 10$00															1960 27.04 MBC 5	€
4155 Ar 10$00															1966 27.05 MBC 10	€
4156 Ar 20$00															1952 29.01 Bela 20	€
4157 Ar 20$00															1960 29.03 MBC+ 5	€
4158 Ar 20$00															1966 29.04 MBC+ 10	€
4159 Cn 20$00															1971 30.01 Q/Bela 5	€

S. TOMÉ E PRINCIPE

REPUBLICA
4160 Alp $10																1929 01.01 Q/Bela 20	€
4161 Alp $10																1929 01.01 Q/Bela 20	€
4162 Alp $50																1928				muito	rara	neste	estado 07.01 Q/Sob 500	€
4163 Alp $50																1928		 07.01 MBC 35	€
4164 Alp $50																1928		 07.01 MBC- 14	€
4165 Alp $50																1929 07.02 MBC 20	€
4166 Alp $50																1929	 07.02 MBC- 20	€
4167 Alp $50																1951 09.01 Q/Sob 200	€
4168 Alp $50																1951 09.01 MBC+ 20	€
4169 Alp $50																1948 08.01 Sob 300	€
4170 Cn 1$00															1939 12.01 MBC+ 50	€
4171 Cn 1$00															1939 12.01 MBC- 20	€
4172 Alp 1$00															1948 12.02 Sob 350	€
4173 Alp 1$00															1948 12.02 MBC 38	€
4174 Alp 1$00															1951 13.01 Sob 250	€
4175 Ar 2$50															1939 15.01 MBC 20	€
4176 Ar 2$50															1939 15.01 MBC- 20	€
4177 Ar 2$50															1948 15.02 MBC 20	€
4178 Ar 2$50															1948 15.02 MBC- 15	€
4179 Ar 5$00															1939 18.01 MBC 20	€
4180 Ar 5$00															1939 18.01 MBC- 20	€
4181 Ar 5$00															1948 18.02 MBC- 48	€
4182 Ar 5$00															1951 19.01 Q/Bela 20	€
4183 Ar 5$00															1951 19.01 MBC+ 18	€
4184 Ar 5$00															1951 19.01 MBC+ 10	€
4185 Ar 10$00															1939 22.01 MBC 40	€
4186 Ar 10$00															1939 22.01 MBC- 20	€

TIMOR

REPUBLICA
4187 Br $10		1958			limpa				 04.01 MBC+ 20	€
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4188 Alp 20	avos																					1945				 02.01 MBC+ 50	€
4189 Alp 20	avos																					1945				 02.01 MBC+ 47	€
4190 Ar 50	avos																					1945 03.01 MBC+ 68	€
4191 Ar 50	avos																					1945 03.01 MBC 49	€
4192 Alp 1$00																									1958						 09.01 MBC 10	€
4193 Ar 6$00																									1958 14.01 Bela 20	€
4194 Ar 10$00																									1964 15.01 Bela 20	€

DIVERSOS
DINHEIRO PRIMITIVO

6001 Fe BORNÉO	:		2	esferas	de	ferro	diam.	20	mm,	35	g	e	
diam	25	mm,	60	g;		2	ex. MBC 20	€

6002 Br;	Br/
Ar

THAILÂNDIA	:		2	Tok	Nam	diam.	39	mm,	48	g	e	diam	
40	mm,	64	g;		2	ex. MBC 23	€

CONTOS PARA CONTAR
6003 B D.	Afonso	III,	conto	para	contar	 Q/Bela 50	€

PROVA
6004 Cn 50$00	1969,	Vasco	Gama,	prova	incusa E3.04

ENSAIOS
6005 D.	Luís	I		XX	réis		Ensaio	1863	,	latão E11.02 Sob 265	€

EIXOS VERTICAIS
6006 $10												1974		eixo	vertical MBC+ 15	€
6007 Br $20												1951		eixo	vertical 16.08 MBC- 39	€
6008 Br $20												1951		eixo	vertical 16.08 BC+ 20	€
6009 Lt-Ni 1$00								1982		eixo	vertical	 27.03 Bela 56	€

 EIXOS DESVIADOS 
6010 Br Angola	-				1$00	1974		Eixo	às	13:00 17.07 Sob 20	€

MOEDAS PROOFs
6011 Cn 10$00		1960		Inf.	D.	Henrique,		proof 45.01 Sob 80	€

MOEDA FALSA ; VICÍADAS
6012 Alp	? Cruzado	D.	João	V	,		1750 BC+ 10	€
6013 Ar Cruzado	dito	de	“Ourives”,	D.	João	P.	R.	,		1814 01.01 Q/Bela 50	€
6014 Alp	? ESPANHA	-	Carlos	III,	1783,	8	reales MBC+ 12	€
6015 Ar 2$50		1937		vicíada BC+ 10	€

Carteiras INCM
6016 Cn 250$00	-	Conferência	Mundial	das	Pescas		FAO		1984 Sob 20	€
6017 Ar;	Cn 250$00	-	Conferência	Mundial	das	Pescas		FAO		1984	

proof	+	exempl	em	Cn.	2	ex. Sob 50	€
6018 Ar;	Cn Cn,	100$00	-	Fernando	Pessoa	(1986)	BNC	;	Ar,	100$00	

-	Fernando	Pessoa	(1986) Sob 20	€
6019 Ar 500$00	-	St.	António	de	Lisboa	1995,	proof Sob 23	€
6020 AV 1$00		,	Escudo	em	Ouro	2001 Sob 150	€
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LOTES POR CORRESPONDÊNCIA

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
5001 Cn AFGHANISTAN	:	50	afgnanis	1999 1037 FDC 10	€
5002 Cn ALBÂNIA	:	5	leke	1987 57 FDC 10	€
5003 Cn ALDERNEY	:	2	pounds	1992 3 FDC 15	€
5004 ANGOLA		:		50	cent,	1,	5,	10	kwanza	1912			4	ex. 49,50,51,52 	Sob 10	€
5005 Cn 							“								:		10	e	20	1978				2	ex. 86.1	e	87 Sob 8	€
5006 Bi 								“							:		20	kwanza	2014 ----- Sob 8	€
5007 Cb ARGENTINA		:		2	cent	1891 8 Bela 5	€
5008 Ae 										“										:		2	reales	1854 9 Q/Bela 30	€
5009 Ar ASCENSION	(Island)		:	50	pence	1984 6 Sob 25	€
5010 Cn 																“																	:	50	pence	1998 9 Sob 10	€
5011 Cn 																“																	:	50	pence	1998 10 Sob 10	€
5012 Ar AUSTRALIA			:	50	cents	1966 67 Bela 10	€
5013 Cn 									“											:	50	cents	1970 69 Sob 5	€
5014 Ar AUSTRIA		:	1	coroa	1893					D.	Francisco	José 2804 MBC+ 10	€
5015 Au 									“						:	20	coroas	1915 2818 Sob 260	€
5016 Br 									“						:	1	groschen	1927 2836 Bela 1	€
5017 Ar 									“						:	1	shilling	1925 2840 Bela 5	€
5018 Ar 									“						:	2	shilling	1928					Shubert 2843 Sob 12	€
5019 Ar 									“						:	2	shilling	1928					Shubert 2843 Bela 12	€
5020 Ar 									“						:	25	shilling	1956			Mozart 2881 Bela 5	€
5021 Ar 									“						:	100	shilling	1975 2925 Bela 10	€
5022 Ar 									“						:	100	shilling	1976 2927 Bela 10	€
5023 Ar 									“						:	100	shilling	1976 2928 Bela 10	€
5024 Ar 									“						:	100	shilling	1976 2929 Bela 10	€
5025 Ar 									“						:	100	shilling	1976 2929 Bela 10	€
5026 Ar 									“						:	100	shilling	1975	e	1976			2	ex. 2925	e	

2930
Sob 16	€

5027 Ar 									“						:	100	shilling	1979 2943 Bela 10	€
5028 Ar BAHAMAS	:	5	dollar	1969 10 Proof 28	€
5029 Ar 								“								:	5	dollar	1975 67a Proof 28	€
5030 Ar 								“								:	10	dollar	1974 68a Proof 35	€
5031 Ar 								“								:	10	dollar	1974 68a Proof 35	€
5032 Cn BARBADOS	:	1	dollar	1985		 14.1 Sob 1	€
5033 Cn 									“										:	5	dollar	1995					Nações	Unidas 62 Sob 10	€
5034 Cn 									“										:	5	dollar	1995					Nações	Unidas ----- Proof 10	€
5035 Ar BAVARIA	:	1	kreuzer	1871 487 Bela 10	€
5036 Ar BRANDENBURG	:	kreuzer	1732 181 MBC- 15	€
5037 Cn BELGIAN	CONGO	:	10	cent	1921 18 Bela 10	€
5038 Cn BELGIUM		:	10	cent	1925 86 Bela 2	€
5039 Ar 								“								:	1	frank	1909 57.2 Bela 20	€
5040 Ar 								“								:	1	frank	1910 73.1 Q/Bela 10	€
5041 Ar 								“								:	1	frank	1914 72 Bela 5	€
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5042 Ar 								“								:	5	frank	1869 24 MBC+ 22	€
5043 Cn 								“								:	5	frank	1936 108.1 MBC+ 10	€
5044 Ar 								“								:	20	frank	1935 105 Bela 5	€
5045 Ar 								“								:	50	frank	1958 150 Bela 15	€
5046 Ar 								“								:	50	frank	1958 150.1 Bela 6	€
5047 Ar 								“								:	50	frank	1960 152 Bela 10	€
5048 Ar 								“								:	100	frank	1949 139.1 Bela 20	€
5049 Ar 								“								:	100	frank	1950 138.1 Bela 20	€
5050 Ar 								“								:	250	frank	1976 158.1 Bela/Sob 18	€
5051 Ar 								“								:	500	frank	1980 161 Sob 10	€
5052 Ar BERMUDA	:	25	dolar	1977						com	estojo	e	certificado	

nº.	13.067 25 Sob 55	€
5053 Ar BRAZIL		:		1000	reis	1860 465 MBC 20	€
5054 Ar 					“								:		500	reis	1861 464 MBC+ 20	€
5055 Ar 					“								:		200	reis	1864	e	200	reis	1867					2	ex. 469	e	471 MBC 16	€
5056 Ar 					“								:		500	reis	1889 494 MBC+ 20	€
5057 Ar 					“								:		500	reis	1889 494 MBC 20	€
5058 Ar 					“								:		2000	reis	1889 485 MBC 20	€
5059 Ar 					“								:		2000	reis	1913 514 MBC+ 30	€
5060 Ar BRITISH	East	Africa	:	50	cent	1922 20 Bela 16	€
5061 Br 																	“														:	10	cent	1939	Kn 26.1 Q/Bela 7	€
5062 Ar BRITISH	Virgin	Islands		:	20	dollar	1985 51 Proof	/	

Sob	
20	€

5063 Ar 																								“												:	20	dollar	1985 58 Proof	/	
Sob	

20	€

5064 Ar 																								“												:	20	dollar	1985 59 Proof	/	
Sob	

20	€

5065 Cn BRITISH	West	Africa		:	1	penny	1935 9 Q/Bela 20	€
5066 Lt 																		“																:	6	pence	1943	 22 Bela 10	€
5067 Lt 																		“																:	1	shilling	1952	H 28 MBC+ 10	€
5068 Cn BULGARIA	:	5	leva	1982 109 Sob 5	€
5069 Ar CAMBODIA	:	20	riels	1989				Campeonato	Mundial 87 Proof 23	€
5070 Ar 									“									:	20	riels	1993				Indricotherium 48 Proof 40	€
5071 Ae CANADÁ		:	1	cent	1859 1 MBC 20	€
5072 Br 								“							:	1	cent	1899 7 Sob 35	€
5073 Br 								“							:	10	cent	1949 43 Sob 2	€
5074 Ar 								“							:	10	cent	1951 43 MBC 2	€
5075 Ar 								“							:	25	cent	1940 35 Bela 8	€
5076 Ar 								“							:	50	cent	1951 45 Q/Bela 20	€
5077 Ar 								“							:	1	dollar	1967 70 Bela 20	€
5078 Ar 								“							:	1	dollar	1973 83 Sob 20	€
5079 Ar 								“							:	1	dollar	1979 124 Sob 15	€
5080 Ar 								“							:	5	dollar	1973 84 Bela 20	€
5081 Ar 								“							:	5	dollar	1973 85 Bela 20	€
5082 Ar 								“							:	5	dollar	1989				1	oz	prata	 163 Sob 20	€
5083 Ar 								“							:	5	dollar	1993				Silver	Bullion	1	oz	prata	 187 Sob 20	€
5084 Ar 								“							:	5	dollar	1993				1	oz	prata	 187 Sob 20	€
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5085 Ar 								“							:	10	dollar	1973 87 Sob 30	€
5086 Ar 								“							:	10	dollar	1974 94 Sob 30	€
5087 Ar 								“							:	10	dollar	1974 96 Sob 30	€
5088 Ar CAPE	VERDE		:		250	esc	1976 13 Sob 18	€
5089 Ar CAYMAN	Islands	:	25	dollar	1972 9 Proof 18	€
5090 Ae CEYLON		:	1	cent	1912 107 Q/Sob 5	€
5091 Ar CHILE	:	5	cent	1910 155.2a Sob 6	€
5092 Bi	-	Me						“				:	100	pesos	2005 236 Sob 2	€
5093 Bi	-	Me						“				:	500	pesos	2000 235 Sob 5	€
5094 Cn CONGO	Rep.	Popular	:	100	franc	1983 2 Sob 10	€
5095 Cn COOK	Islands	:	1	dollar	1985 30 Sob 5	€
5096 Cn 												“										:	1	dollar	1986 31 Sob 5	€
5097 Au 												“										:	1	dollar	2013				Vincent	Van	Gogh 1607 Proof 34	€
5098 Ar 												“										:	5	dollar	1992									Proof 160 Sob 18	€
5099 Ar 												“										:	10	dollar	1990							Proof 90 Sob 18	€
5100 Cn COSTA	RICA		:	várias	moedas	e	várias	datas				24	ex.	

dif.s	tipos	ou	data ----- Sob 10	€
5101 Cn 											“											:	5	cent	1976,	5	cent	1983	e	20	colones	

1975 ----- Sob 5	€
5102 Ar 											“											:	20	colones	1970 193 Proof 35	€
5103 Ar 											“											:	100	colones	1974 201a Proof 30	€
5104 Ar 											“											:	100	colones	1979 206 Proof 25	€
5105 Ar CUBA	:	25	cent	1953 27 Bela 20	€
5106 Cn CYPRUS	:	500	mils	1970				FAO 43 Sob 15	€
5107 Cn 								“						:	500	mils	1974 45 Sob 5	€
5108 Cn 								“						:	500	mils	1975 44 Sob 15	€
5109 Cn 								“							:	1	pound	1976 46 Sob 15	€
5110 Cn 								“							:	500	mils	1980 49 Sob 10	€
5111 Ar CZECHOSLOVAKIA	:	5	korun	1928 11 Bela 10	€
5112 Ar 																	“														:	10	korun	1928 12 Bela 10	€
5113 Ar 																	“														:	10	korun	1932 15 Bela 10	€
5114 Ar 																	“														:	10	korun	1957 48 Bela 10	€
5115 Ar 																	“														:	10	korun	1966 61 Sob 10	€
5116 Ar 																	“														:	20	korun	1934 17 Bela 12	€
5117 Ar 																	“														:	20	korun	1972 76 Bela 8	€
5118 Ar 																	“														:	25	korun	1965 59 Bela 10	€
5119 Ar 																	“														:	25	korun	1970 69 Bela 8	€
5120 Ar 																	“														:	50	korun	1948 25 Bela 8	€
5121 Ar 																	“														:	50	korun	1971 72 Bela 10	€
5122 Ar 																	“														:	100	korun	1949 29 Bela 12	€
5123 Ar 																	“														:	100	korun	1951 33 Bela 12	€
5124 Ar 																	“														:	100	korun	1986 123 Sob 12	€
5125 Br DENMARK	:	5	ore	1899				VBP 794.2 MBC+ 30	€
5126 Lt 										“							:	1	kroner	1947 835 Sob 10	€
5127 Lt 										“							:	2	kroner	1957 838.2 Sob 5	€
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5128 Cn 										“							:	5	kroner	1976 863.1 Sob 2	€
5129 Ar 										“							:	10	kroner	1967 856 Sob 30	€
5130 Ar 										“							:	10	kroner	1968 857 Sob 30	€
5131 Ar 										“							:	10	kroner	1972 858 Q/Sob 18	€
5132 Ar 										“							:	10	kroner	1972 858 Q/Sob 18	€
5133 Lt 										“							:	20	kroner	1990 871 Sob 5	€
5134 Ae EAST	AFRICA	:	5	cent	1939	Kn 25.1 Bela 15	€
5135 Ar 													“									:	50	cent	1922 20 Q/Bela 20	€
5136 Br EGYPT	:	40	para	(qirsh)		AH	1277	(1869)			mossas	no	

bordo 248 MBC- 8	€
5137 Ar 						“						:	2	qirsh	1293/20 293 MBC 10	€
5138 Cn 						“						:	10	milliemes	1917 316 MBC 10	€
5139 Ar 						“						:	5	piastras	1923 336 Bela 18	€
5140 Cn 						“						:	5	piastras	1939 366 MBC 10	€
5141 Ar 						“						:	10	piastras		AH	1335		(1917) 319 MBC+ 18	€
5142 Ar 						“						:	10	piastras		1923 337 MBC+ 18	€
5143 Ar 						“						:	10	piastras		1937 367 MBC+ 15	€
5144 Cn 						“						:	10	piastras	1977	FAO 469 Sob 2	€
5145 Ar 						“						:	20	piastras	1916 321 MBC 23	€
5146 Ar 						“						:	25	piastras	1960 400 MBC+ 15	€
5147 Ar 						“						:	25	piastras	1970 422 Bela 5	€
5148 Ar 						“						:	50	piastras	1956 386 Q/Bela 16	€
5149 Ar 						“						:	50	piastras	1970	 423 Sob 10	€
5150 Cn ERITREA		:	1	dollar	1993 13 Proof 15	€
5151 Cn 								“								:	1	dollar	1993 10 Proof 10	€
5152 Cn 								“								:	1	dollar	1993 14 Proof 15	€
5153 Cn FALKLAND	Islands		:	5	pence	1985 21 Sob 5	€
5154 Cn 																“															:	50	pence	1977 10 Sob 5	€
5155 Cn 																“															:	50	pence	1981 16 Sob 5	€
5156 Cn 																“															:	50	pence	1983 19 Sob 5	€
5157 Cn 																“															:	50	pence	1987 25 Sob 12	€
5158 Cn 																“															:	50	pence	1992 34 Sob 8	€
5159 Cn 																“															:	50	pence	1993 43 Proof 15	€
5160 Cn 																“															:	50	pence	1996 46 Sob 12	€
5161 Au FIJI	Islands		:	1	dollar	2013					Barco	Bounty 349 Proof 34	€
5162 Au 									“									:	1	dollar	2014					George	Washington N/C Proof 34	€
5163 Ar FINLAND	:	10	markka	1967				50º	Aniversário	Inde-

pendência
50 Sob 20	€

5164 Ar 							“							:	10	markka	1970 51 Sob 15	€
5165 Ar 							“							:	10	markka	1971 52 Sob 10	€
5166 Ar 							“							:	10	markka	1975 54 Sob 15	€
5167 Ar 							“							:	10	markka	1977 55 Sob 10	€
5168 Ar FRANCE	:	5	francos	1833	 204.1 MBC- 20	€
5169 Ar 							“							:	5	francos	1833	W 749.13 MBC- 24	€
5170 Ar 							“							:	5	francos	1856	A 782.1 BC 28	€
5171 Ar 							“							:	5	francos	1867 32.1 MBC- 12	€
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5172 Au 							“							:	10	francos	1910					Galo 65 Sob 110	€
5173 Au 							“							:	20	francos	1864					Napoleon	III 40.1 Sob 220	€
5174 Au 							“							:	20	francos	1895 55 Sob 220	€
5175 Au 							“							:	20	francos	1905					Galo 66 MBC+ 220	€
5176 Ar 							“							:	100	francos	1986 960a Proof 23	€
5177 Ar 							“							:	100	francos	1989		 970 Bela 28	€
5178 Ae French	COCHIN	CHINA	:	sapeca	1	c.	1879	A 2 MBC+ 20	€
5179 Ar French	INDO-CHINA	:	piastra	1921	H 5a.3 MBC+ 38	€
5180 Cn GAMBIA	:	4	shilling	1966 6 Sob 3	€
5181 Cn 							“						:	10	dalasis	1992 30 Sob 10	€
5182 Cn 							“						:	10	dalasis	1996 50 Sob 10	€
5183 Cn 							“						:	20	dalasis	1995 37 Sob 10	€
5184 Ar GERMANY	:	1	mark	1910	A 14 Q/Bela 10	€
5185 Ar GERMANY	Terceiro	Reich	:	5	mark	1936	A 94 MBC+ 16	€
5186 Cn GERMANY	Democ.	Rep.	:	5	mark	1974 49 Sob 12	€
5187 Cn 																						“																:	5	mark	1975 54 Sob 12	€
5188 Cn 																						“																:	10	mark	1981	A 80 Sob 6	€
5189 Cn 																						“																:	20	mark	1971	e	1972				2	ex. 33	e	42 Sob 12	€
5190 Cn 																						“																:	20	mark	1971	e	1973				2	ex. 34	e	47 Sob 12	€
5191 Ar GERMANY	Federal	Rep.	:	10	mark	1972				3	ex. 132,	133	e	

135 MBC+ 15	€
5192 Ar 																						“																	:	10	mark	1972				2	ex. 132	e	133 MBC+ 10	€
5193 Ar 																						“																	:	10	mark	1992	G 178 Bela 6	€
5194 Ar 																						“																	:	10	mark	1993	F 180 Sob 6	€
5195 Cn GIBRALTAR	:	25	pence	1971	e	1	crown	1970				2	ex. 4	e	5 Sob 5	€
5196 Cn 										“									:	50	pence	1990 39 Bela 15	€
5197 Lt 										“									:	1	pound	1991	 18 Bela 10	€
5198 Lt 										“									:	1	pound	1995 340 Bela 10	€
5199 Lt 										“									:	1	pound	2000 869 Sob 10	€
5200 Cn 										“									:	1	crown	1994 261 Proof 10	€
5201 Cn 										“									:	1	crown	1994 262 Proof 10	€
5202 Cn 										“									:	1	crown	1994 263 Proof 12	€
5203 Cn 										“									:	1	crown	1994 264 Proof 12	€
5204 Cn 										“									:	1	crown	1994 287 Proof 12	€
5205 Cn 										“									:	1	crown	1994 288 Proof 12	€
5206 Cn 										“									:	1	crown	1994 290 Proof 12	€
5207 Cn 										“									:	1	crown	1994 292 Proof 12	€
5208 Cn 										“									:	1	crown	1995 300 Proof 12	€
5209 Cn 										“									:	1	crown	;	1	royal	1992/1995					2	ex. 318-178 Proof 20	€
5210 Ae GREAT	BRITAIN		:	farthing	1853 725 Bela 20	€
5211 Ae 													“														:	farthing	1895 788.1 Bela 20	€
5212 Ae 													“														:	1/2	penny	1863 748.2 Q/Bela 20	€
5213 Ae 													“														:	1	penny	1891 755 MBC 20	€
5214 Ar 													“														:	3	pence	1887 758 Sob 20	€
5215 Ar 													“														:	3	pence	1899 777 Sob 20	€
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5216 Ar 													“														:	3	pence	1936 831 Bela 15	€
5217 Lt 													“														:	3	pence	1937 849 Q/Sob 15	€
5218 Lt 													“														:	3	pence	1952 873 Bela 10	€
5219 Ar 													“														:	6	pence	1888 760 Bela 20	€
5220 Ar 													“														:	6	pence	1925 815a.2 Bela 20	€
5221 Ar 													“														:	6	pence	1932 832 Bela 20	€
5222 Ar 													“														:	25	pence	1972			new	pence 917a Proof 18	€
5223 Ar 													“														:	1	shilling	1926 816a Bela 30	€
5224 Ar 													“														:	1	shilling	1946 853 Sob 20	€
5225 Ar 													“														:	2	shilling	1944 855 Bela 20	€
5226 Cn 													“														:	5	shilling	1960 909 Sob 12	€
5227 Cn 													“														:	1/2	crown	1948 866 Sob 10	€
5228 Ar 													“														:	1	crown	1951 880 FDC 20	€
5229 Cn 													“														:	1	crown	1965 910 Sob 3	€
5230 Av 													“														:	libra	1890					Vitória			Coroada ----- Q/Bela 280	€
5231 Cn 													“														:	1	shill	1925,	2	shill	1944,	5	shill	

1953,	1/2crown	1941		4	ex.
849,855,856	
e	816a MBC 10	€

5232 Ar GREECE:	30	dracma	1963 86 Bela 15	€
5233 Br GUATEMALA	:	25	cent	1915			Provisional	Cunhagem			

Cobre	em	Relevo 231 Bela 10	€
5234 Ae GUERNSEY		:	8	doubles	1947 14 Sob 5	€
5235 Cn 											“									:	25	pence	1977 31 Sob 5	€
5236 Cn 											“									:	25	pence	1978 32 Sob 5	€
5237 Cn 											“									:	50	pence	1969 25 Sob 2	€
5238 Lt 											“									:	1	pound	2001 46 Sob 3	€
5239 Cn 											“									:	2	pound	1990 53 Sob 10	€
5240 Cn 											“									:	2	pound	1993 55 Sob 5	€
5241 Cn 											“									:	2	pound	1994 56 Sob 10	€
5242 Cn 											“									:	2	pound	1997 80 Sob 20	€
5243 Ar HUNGARY	:	5	pengo	1939 517 Bela 20	€
5244 Ar 								“								:	200	florin	1976 607 Proof 15	€
5245 Ar 								“								:	200	florin	1992 689 Proof 8	€
5246 Ar 								“								:	500	florin	1991 685 Proof 16	€
5247 Cn INDIA	:		1	rupee	1989	B 83.1 Sob 2	€
5248 Cn 				“				:	10	rupee	1974 633 FDC 20	€
5249 Cn 				“				:	10	rupee	1976			FAO 642 FDC 20	€
5250 Ae INDIA	British	:	1/4	anna	1906 501 MBC- 5	€
5251 Ar 										“									:	1/4	rupee	1930						Jorge	V 518 MBC- 5	€
5252 Ar 										“									:	1/2	rupee	1923 522 MBC 9	€
5253 Ar 										“									:	1	rupee	1912 524 Bela 20	€
5254 Ar 										“									:	1	rupee	1941 556 Bela 20	€
5255 Ar 										“									:	1	rupee	1944 557 MBC+ 16	€
5256 Al INDONESIA;	Irian	Barat	:	25	sen	1962					com	serrilha 8.2 Q/Sob 8	€
5257 Cb INDONESIA	Netherlands	:	1/4	stuiver	1836	S 287 MBC+ 20	€
5258 Cn IRAN	:	20	rials	1353/1974 1196 Sob 10	€
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5259 Cn 				“				:	20	rials	MS	2535 1209 Sob 10	€
5260 Cn 				“				:	20	rials	2536				FAO 1211 Sob 5	€
5261 Cn IRAQ	:	250	fils	1970				FAO 130 Sob 10	€
5262 Ar ISLE	OF	MAN	:	1	crown	1982						XII	Mundial	de	

Futebol	(Spain) 93a Proof 18	€
5263 Ar ISRAEL	:	5	lirot	1973 75.1 Sob 10	€
5264 Ar 						“						:	25	sheqel 114.1 Sob 10	€
5265 Ae ITALY	:	5	centesimi	1915	R 42 MBC+ 18	€
5266 Ae 					“				:	10	centesimi	1893	B/1 27.1 Q/Bela 28	€
5267 Ni 					“				:	1	lira	1942	R							V.	Emanuele	III 77b Q/Bela 5	€
5268 Ar 					“				:	5	lira	1876	R							mossas	no	bordo 8.4 MBC 24	€
5269 Al 					“				:	10	lira	1948	R			 90 Q/Bela 15	€
5270 Ar 					“				:	500	lira	1958 98 Q/Bela 6	€
5271 Ar 					“				:	1000	lire	1870-1970						Concordia 101 Q/Sob 18	€
5272 Cn JAMAICA	:	1	penny	1918 26 MBC 10	€
5273 Cn 							“							:	5	shilling	1966 40 Sob 5	€
5274 Cn 							“							:	1	dollar	1969 50 Sob 5	€
5275 Cn 							“							:	1	dollar	1982 96 Sob 3	€
5276 Cn 							“							:	5	dollar	1993 157 Sob 3	€
5277 Ar 							“							:	10	dollar	1978					Proof 75a Sob 30	€
5278 Cn 							“							:	10	dollar	1988 138 Sob 5	€
5279 Lt JAPAN	:	4	mon		ND	(1768) ----- MBC+ 5	€
5280 Lt 					“					:	4	mon		ND	(1769-1860) 4.2 MBC+ 10	€
5281 Ar 					“					:	100	yen			y.34		(1959) 78 Bela 6	€
5282 Cn 					“					:	100	yen	1972 84 Sob 5	€
5283 Ae JERSEY	:	1/12	shilling	1888 8 Bela 20	€
5284 Ae 							“						:	1/12	shilling	1947 18 Bela 10	€
5285 Cn 							“						:	5	shilling	1966 28 Sob 5	€
5286 Ar 							“						:	25	pence	1977						Proof 44 Sob 12	€
5287 Au KOREA,	North	:	10	won	n/d			1907-2008					Barco	

Elizabete ----- Proof 80	€
5288 Ar 												“										:	500	won	1993						Brontosaurus 62 Proof 40	€
5289 Ar LAOS	:	50	kip	1993					Sauroctonus 49 Proof 40	€
5290 Cn LIBÉRIA	:	1	dollar	1995				ONU,	50	anos 412 Sob 8	€
5291 Ar 							“						:	5	dollars	2000		proof,	em	capsula,	Elefantes 584 Sob 14	€
5292 Cn 							“						:	5	dollars	1988		 12 Sob 10	€
5293 Cn 							“						:	5	dollars	1988		 17 Sob 15	€
5294 Cn 							“						:	5	dollars	2000,	dourada					Declaração	Indep.	

U.S.A. ----- Sob 15	€
5295 Ar 							“						:		20	dollars	2000		proof,	em	capsula				Lisboa n/c Sob 30	€
5296 Ar 							“						:		20	dollars	2001		proof,	em	capsula				Portugal n/c Sob 30	€
5297 Ar MALTA	:	4	tari	1741				F.	D.	Emanuel	Pinto 220 BC- 50	€
5298 Ar 							“				:	scudo	(12	tari)	1796				S.	J. 342 MBC- 85	€
5299 Ar 							“				:	2	libra	1972				Forte	de	San	Angelo 14 Sob 12	€
5300 Ar METZ	:	12	groschen	1612/52							Furada 6 BC+ 15	€
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5301 Ar MÉXICO	:	8	reais	(8	R.7S)			1738	O.M.10	D 377.13 MBC- 28	€
5302 Ar 							“						:	5	peso	1948 465 Sob 20	€
5303 Ar 							“						:	5	peso	1952 467 Bela 16	€
5304 Ar 							“						:	25	peso	1968 479.1 Sob 18	€
5305 Ar 							“						:	100	peso	1978 483.2 Sob 20	€
5306 Ar 							“						:	100	peso	1992			Proof	Bullion 556 Sob 45	€
5307 Ar 							“						:	25	e	50	pesos	1992		1/2	oz			Bullion/Azteca 555 Proof 25	€
5308 Ar MONACO	:	5	franco	1966 141 Q/Sob 10	€
5309 Br-	Al 							“								:	50	franco	1950 132 Bela 11	€
5310 Al MOZAMBIQUE	:	1	centimo	1975 90 Sob 25	€
5311 Ae 												“										:	5	centimo	1975 ------ Sob 25	€
5312 Ae 												“										:	10	centimo	1975 93 Sob 30	€
5313 Cn 												“										:	2,50	meticais	1975 97 Sob 185	€
5314 Cn 												“										:	50	meticais	1983						FAO 106 Bela/Sob 10	€
5315 Cn 												“										:	1000	meticais	1988				Papa	João	Paulo	II 108 Sob 20	€
5316 Ar NEPAL	:	20	rupee	2032 836 Bela 20	€
5317 Ar 						“					:	20	rupee	2036 837 Bela 20	€
5318 Ar NETHERLAND	:	2	stuibrs	1755/4				R/	“Holandia”			

1755	 48 MBC 26	€
5319 Ar 											“												:	1	gulden	1923 161.1 MBC 15	€
5320 Ar 											“												:	2	1/2	gulden	1932 165 MBC+ 12	€
5321 Ar 											“												:	10	gulden	1995										Proof 220 Sob 16	€
5322 Cn 											“												:	2/12,	10	e	25	ecu	1991					ECU							3	ex. ----- Sob 16	€
5323 Ar NORWAY	:	10	ore	1892 350 MBC 20	€
5324 Ae 								“							:	20	ore	1897 353 Bela 10	€
5325 Ar PANAMA	:	1	balboa	1974					Proof 27 Sob 15	€
5326 Ar PERU	:	1/2	sol	1927					 216 Bela/Sob 15	€
5327 Ar PHILIPPINES	:	10	cent	1883/1 148 BC 18	€
5328 Ar 										“										:	1	peso	1961 192 Bela 20	€
5329 Ar 										“										:	1	peso	1963 193 Bela 20	€
5330 Ar 										“										:	1	peso	1964 194 Bela 20	€
5331 Ar 										“										:	1	peso	1967 195 Bela 20	€
5332 Cn 										“										:	1	peso	1970 202 Bela 5	€
5333 Cn 										“										:	5	peso	1975 210.1 Bela 5	€
5334 Bi-Me 										“										:	10	peso	2003 278 Sob 3	€
5335 Ar 										“										:	25	peso	1974 204 Bela 20	€
5336 Cn PITCAIRN	Islands	:	1	dollar	1990 7 Sob 20	€
5337 Lt POLAND	:	2	zlotych	2000 390 Sob 5	€
5338 Lt 							“							:	2	zlotych	2000 ----- Sob 3	€
5339 Ar 							“							:	10	zlotych	1936 29 Sob 15	€
5340 Ae ROMANIA	:	10	bani		1867 4.1 MBC+ 14	€
5341 Ae RUSSIA	:	1/2	kopek	1899 48.1 Bela 20	€
5342 Ae 							“					:	2	kopek	1904 10.2 Bela 20	€
5343 Ae 							“					:	3	kopek	1914 11.2 Bela 20	€
5344 Ae 							“					:	3	kopek	1924 78 Bela 20	€
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5345 Ae 							“					:	5	kopek	1870 11.2 BC+ 8	€
5346 Ar 							“					:	10	kopek	1916 20a.1 Sob 20	€
5347 Ar 							“					:	20	kopek	1907 22a.1 MBC- 3	€
5348 Ar 							“					:	20	kopek	1915 22a.2 Sob 20	€
5349 Ar 							“					:	50	kopek	1924 89.1 Q/Bela 20	€
5350 Ar SAHARA	:	1000	pesetas	n/d		(1500-2000)					Pedro	

Álvares	Cabral 50 Proof 28	€
5351 Ar SAINT	HELENA	:	50	pence	1984							Proof 13a Sob 18	€
5352 Cn SAINT	LUCIA	:	5	dollar	1986 14 Sob 20	€
5353 Ar SAINT	THOMAS	&	PRINCE	Islands	:	100	dobras	1990				

Vasco	da	Gama 50 Proof 38	€
5354 Au 						“									“																		“									“								:	1000	dobras	1997		

Diana					Proof n/c Sob 80	€
5355 Au 						“									“																		“									“								:	1000	dobras	1998		

Elizabeth		Proof n/c Sob 80	€
5356 Au SAMOA	:	1	tala	2013 n/c Proof 35	€
5357 Cn SEYCHELLES	:	25	cent	1974 11 Sob 1	€
5358 Cn 												“										:	1/2	rupee	1974 12 Sob 1	€
5359 Cn 												“										:	5	rupee	1995 89 Sob 15	€
5360 Cn SIERRA	LEONE	:	1	leone	1974 26 Sob 15	€
5361 Ar SINGAPORE	:	10	dollar	1975 11 Sob 20	€
5362 Al SLOVAKIA	:	20	halierov	1942 4a Sob 8	€
5363 Cn SOLOMON	Islands	:	1	dollar	1992 35 Sob 10	€
5364 Al SOMALIA	:	1	shilling	1994 1 Sob 1	€
5365 Cn 								“							:	5	shilling	1970						FAO 15 Sob 10	€
5366 Lt 								“							:	10	shilling	2002 ----- Sob 1	€
5367 Ar SOUTH	AFRICA	:	5	shilling	1948 40.1 MBC 12	€
5368 Ar 													“												:	5	shilling	1949 40.2 MBC+ 12	€
5369 Ar 													“												:	5	shilling	1950 40.1 Bela 20	€
5370 Ar 											“												:	1	rand	1968 71.1 Bela 10	€
5371 Ar 											“												:	1	rand	1967 72.2 Bela 10	€
5372 Ni 											“												:	1	rand	1969 80.2 Sob 10	€
5373 Ni 											“												:	1	rand	1979 104 Sob 5	€
5374 Ni 											“												:	1	rand	1982 115 Sob 5	€
5375 Au 											“												:	1	libra	1892 10.1 Bela 295	€
5376 Au 											“												:	1	libra	1897 10.2 Bela 295	€
5377 Ar SOUTHERN	RHODESIA	:	3	pence	1944 16a MBC+ 10	€
5378 Ar 																			“																		:	1	coroa	1953 27 Q/Bela 12	€
5379 Ar SPAIN	:							1721				Felipe	V					com	furo ----- BC- 10	€
5380 Br 						“				:	5	cent	1879							Afonso	XII	 ---- Q/Bela 15	€
5381 Cb 						“				:	10	cent	1857					R.	Isabel	II ------ MBC+ 10	€
5382 Cb 						“				:	10	cent	1877					Afonso	XII ------ Q/Bela 25	€
5383 Cn 						“				:	50	cent	1949 777 MBC 2	€
5384 Ar 						“				:	5	pesetas	1871				R.	Amadeo	I 61 MBC 16	€
5385 Ar 						“				:	2000	pesetas	1990				 176 Proof 20	€
5386 Ar 						“				:	2000	pesetas	1995				R.	Juan	Carlos		 ----- Sob 20	€
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5387 Cn SUDAN	:	50	ghir	1972	 56.1 Sob 10	€
5388 Ae SWEDEN	:	2	ore	1747/46		SM 437 BC 14	€
5389 Br 								“							:	5	ore	1907 545 MBC 8	€
5390 Ar-Ae 								“							:	10	e	5	ore	1898/1899								2	ex. 533	e	530 MBC+ 20	€
5391 Ar 								“							:	2	kronor	1913 787 MBC- 8	€
5392 Ar 								“							:	5	kronor	1966 595 Q/Sob 8	€
5393 								“							:	várias				7	ex. ---- MBC/

Belas 20	€
5394 Ae SWITZERLAND	:	1	batze	1829 20 Q/Bela 20	€
5395 Ae 												“												:	2	rappen	1903 4 MBC+ 10	€
5396 Ar 												“												:	1/2	franco	1946 23 MBC+ 10	€
5397 Ar 												“												:	1	franco	1905 21 MBC- 10	€
5398 Ar 												“												:	5	franco	1933 40 Q/Bela 18	€
5399 Ar 												“												:	5	franco	1963	B			Cent.	Cruz	Vermelha 51 Sob 10	€
5400 Ar 												“												:	5	franco	1967 40 Bela 12	€
5401 Cn 												“												:	5	franco	1986						Sempach								Proof 65 Sob 8	€
5402 Ae THAILAND	:	1	e	2	att	1874-1882 18	e	19 MBC+ 8	€
5403 Cn 									“							:	10	baht	2535 269 Sob 3	€
5404 Cn 									“							:	10	baht	2536 280 Sob 3	€
5405 Cn 									“							:	10	baht	2536 283 Sob 5	€
5406 Cn 									“							:	10	baht	2536 289 Sob 3	€
5407 Cn 									“							:	10	baht	2536 286 Sob 3	€
5408 Bi-Me 									“							:	10	baht	2539 334 Sob 3	€
5409 Cn 									“							:	20	baht	2538 302 Sob 5	€
5410 Cn 									“							:	20	baht	2538 304 Sob 5	€
5411 Cn 									“							:	20	baht	2538 309 Sob 5	€
5412 Cn 									“							:	20	baht	2538 311 Sob 5	€
5413 Cn 									“							:	20	baht	2538 314 Sob 5	€
5414 Cn 									“							:	20	baht	2538 316 Sob 5	€
5415 Cn 									“							:	20	baht	2538 331 Sob 5	€
5416 Cn 									“							:	20	baht	2539 318 Sob 5	€
5417 Cn 									“							:	20	baht	2539 335 Sob 5	€
5418 Cn 									“							:	20	baht	2539 340 Sob 5	€
5419 Cn 									“							:	20	baht	2540 332 Sob 5	€
5420 Cn 									“							:	20	baht	2540 333 Sob 5	€
5421 Cn 									“							:	20	baht	2541 341 Sob 5	€
5422 Av TOGO	:	1500	franco	2005						Catedral	de	Colónia n/c Proof 70	€
5423 Cn TONGA	:	50	seniti	1985 85 Sob 20	€
5424 Cn 							“						:	1	paanga	1967 11 Sob 10	€
5425 Cn 							“						:	1	paanga	1968 33 Sob 15	€
5426 Cn 							“						:	1	paanga	1979 60 Sob 15	€
5427 Cn 							“						:	2	paanga	1981 73 Sob 10	€
5428 Ar TRISTAN	DA	CUNHA	:	50	pence	1987 7 Sob 16	€
5429 Ar TUNISIA	:	5	franco	1934 264 MBC+ 7	€
5430 Ar TURKEY	:	100	para			(2	1/2	Kirush)		1223	(1808) 590 MBC- 16	€
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5431 Ar TURKS	&	CAICOS	Islands	:	1	crown	1986 60 Sob 20	€
5432 Ar 																			“																						:	1	crown	1986													Proof 60a Sob 16	€
5433 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 87 Sob 10	€
5434 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 88 FDC 10	€
5435 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 89 FDC 10	€
5436 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 90 FDC 10	€
5437 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 91 FDC 10	€
5438 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 92 FDC 10	€
5439 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 93 FDC 10	€
5440 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 94 FDC 10	€
5441 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 123 FDC 10	€
5442 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 124 FDC 10	€
5443 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 125 FDC 10	€
5444 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 126 FDC 10	€
5445 Cn 																			“																						:	5	crown	1993 127 FDC 10	€
5446 Cn 																			“																						:	2	x	5	crown	1992					2ex. 77	e	84 Sob 20	€
5447 Cn 																			“																						:	1	+	5	crown	1969/1991		2ex. 1	e	75 Sob 20	€
5448 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA	:	5	cent	1892 ----- MBC- 6	€
5449 Ar 																								“																									:	1	dollar	1885 110 MBC 20	€
5450 Ar 																								“																									:	1	dollar	1885	O 110 Bela/Sob 28	€
5451 Au 																								“																									:	10	dollar	1901			Liberty ------ Bela 775	€
5452 Au 																								“																									:	10	dollar	1904		 102 Q/Sob 800	€
5453 Au 																								“																									:	10	dollar	1911					Índio ------ Bela 775	€
5454 Ae URUGUAY	:	4	centesimos	1869	H 13	Y	9 Bela 25	€
5455 Ar 								“								:	1000	pesos	1969						FAO 55a Sob 16	€
5456 Lt VATICAN	CITY	:	50	cent	2010 ------ Sob 7	€
5457 Lt 														“									:	50	cent	2010,	2011	e	2014				3	ex.		em	

carteiras,	BNC ----- Sob 20	€
5458 Al VIETNAM	:	5	hao	1946 2.2 Bela/Sob 18	€
5459 Al 							“							:	1	dong	1946 3 Bela/Sob 48	€
5460 Br-Al WEST	AFRICAN	STATES	:	6,	10,	25,	50	franc	2000					

4	ex. 2,	1,	9	e	6 Sob 2	€
5461 Ar YUGOSLAVIA	:	1000	shilling	1980 78 Sob 15	€
5462 Br-Al 											“											:	20	para	e	20	dinar	1990/1988							2	ex. 140	e	132 Sob 2	€
5463 Cn ZÂMBIA	:	5	shilling	1965 4 Bela 5	€

MOEDAS  ESTRANGEIRAS  -  Lotes
5464 *** Vários	paises,	lote	de	115	moedas	 BC	a	Sob 30	€
5465 Lote	de	140	moedas	:	VÁRIOS MC/Sob 20	€
5466 Lote	de	50	moedas	:	ARGENTINA MBC/

Sob 15	€
5467 Lote	de	31	moedas	:	BELGIUM 15	€
5468 Lote	de	107	moedas	:	BRASIL MBC/

Sob/Belas 20	€
5469 Lote	de	51	moedas	:	CANADÁ MBC/

Belas 15	€
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5470 Lote	de	29	moedas	:	FRANCE 15	€
5471 Lote	de	50	moedas	:	GERMANY 20	€
5472 Lote	de	26	moedas	:	GREAT	BRITAIN Belas/

Sob 5	€
5473 Lote	de	14	moedas	:	GREAT	BRITAIN MBC/

Belas 10	€
5474 Lote	de	50	moedas	:	GREAT	BRITAIN MBC/

Sob 20	€
5475 Lote	de	24	moedas	:	GRÉCIA MBC 10	€
5476 Lote	de	36	moedas	:	ÍNDIA	BRIT. BC/MBC 25	€
5477 Lote	de	21	moedas	:	ÍNDIA	REP. MBC 5	€
5478 Lote	de	55	moedas	:	ITÁLIA MBC/

Belas 25	€
5479 Lote	de	41	moedas	:	ITÁLIA MBC 25	€
5480 Lote	de	25	moedas	:	ITÁLIA MBC/

Belas 20	€
5481 Lote	de	35	moedas	:	ITÁLIA BC/MBC 25	€
5482 Lote	de	11	moedas	:	ISRAEL MBC 5	€
5483 Lote	de	66	moedas	:	NETHERLANDS MBC/

Sob 20	€
5484 Ar Lote	de	4	moedas	:	SPAIN,	2	x	1	pes;	2	pes	e	50	cent.	

1870	a	1881	SMM REG/BC 15	€
5485 Lote	de	31	moedas	:	SPAIN BC/MBC 25	€
5486 Lote	de	46	moedas	:	SWEDEN MBC/

Belas 10	€
5487 Lote	de	31	moedas	:	UNITE	STATES MBC/

Sob 10	€
5488 Lote	de	9	moedas	:	YUGOSLAVIA MBC 5	€
5489 DIVERSOS	-	Espanha,	Lote	de	8	ex,	bilhetes	de	Tauro-

maquia	1905	-	1913 MBC 25	€

NOTAS

PORTUGAL Pick
7001 P 500		réis							30/09/1904						Ch.	3								dobra	central 105 Q/	Bela 30	€
7002 P 500		réis							30/09/1910						Ch.	3								Vincos	multiplos 105 BC+ 20	€
7003 P $50		escudos		25/06/1920	diretor:	J.	Motta	Gomes	

Júnior,		Ch.	1								 Q/	Nova 50	€
7004 P 2$50		escudos		18/11/1925	Ch.	2									vincos;	manchas;	

sijidade 127 Reg 60	€
7005 P 10$00		escudos		1919	Ch.	1											vincos;	perfurações;	

sujidade 117 MC 180	€
7006 P 20$00									1940						Ch.5															vincos;	sujidade;		

falhas	de	papel 143 MC 20	€
7007 P 20$00									1941						Ch.6											vincos;	sujidade;						 153 BC- 15	€
7008 P 20$00				1954	/	59		Ch.6		vinco					central	/	no	2	exem-

plar	dobras	vert	e	horizontal	;			2	ex.
153	a)	e	b) MBC-	/	

MBC+ 20	€
7009 P 20$00					1960		Ch.6A			muito	leve	vinco	central;			2	ex. 163 Q	Nova 20	€
7010 P 50$00									1947							Ch.	6A									vinco	central;	manchas	151 MBC- 40	€
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7011 P 50$00									1949							Ch.	6A				forte	vinco	central;	papel	
cansado 154 BC+ 25	€

7012 P 50$00									1953							Ch.	7										vinco	central;	manchas	 160 MBC- 25	€
7013 P 50$00			1955/60					Ch.	7	e	7A				vinco	central;	manchas;			

2	ex.	
160	;164 MBC/	

Q	Bela 20	€
7014 P 100$00				1954/57		Ch.	6				vinco	central;	manchas;	2	ex.	 159 MBC- 20	€
7015 P 100$00							1961							Ch.	6A							 165 Nova 20	€
7016 P 100$00							1986		Ch.	9		15	ex.	nºs	seguidos		dobra	

central Novas 15	€
7017 P 100$00								1986		Ch.	9		prefixo	FIL	,	embalagem	

original Nova 45	€
7018 P 500$00									1942							Ch.	7													vincos;	sujidade;	 155 BC 80	€
7019 P 500$00									1952							Ch.	8			vincos	multiplos;forte	

vinco	central 158 Reg 30	€
7020 P 500$00									1952							Ch.	8			vincos	multiplos;forte	

vinco	central 158 Reg 22	€
7021 P 500$00									1966							Ch.	10				vinco	central	;	7	ex. MBC	a	

Belas
40	€

7022 P 1000$00										1942							Ch.	7						vincos;	limpa 157 MBC 85	€
7023 P 1.000$00								1961											Ch.	8		A				leve	vinco	central		 166 Q	Bela 60	€
7024 P 1.000$00								1968/80/82				Ch.	11			leve	vinco	central		

;	3	ex Belas 20	€
7025 P 1.000$00						1994		Ch.	12			vincos;	*	nota	de	substitução 181 MBC+ 25	€
7026 P 5.000$00								1986											Ch.	1				vincos	 166 MBC+ 30	€

PORTUGAL ULTRAMARINO

ANGOLA
7027 P 500$00			1973 107 Nova 10	€

CABO VERDE
7028 P 500$00			1971,	dobras MBC+ 80	€

MOÇAMBIQUE
7029 P 50$00;		100$00;		500$00														1970/	61	/67		carimbo	

Banco	de	Moçambique
116;117;
118 Novas 6	€

TIMOR
7030 P 20$00	1967;	100$00			1963		leves	manchas	na	orla		2	ex. Q/	Novas 8	€
7031 P 100$00				1959					nova	;		leves	manchas	na	orla															 24 Nova 50	€
7032 P 100$00				1963					novas																					4	ex. 28	a) Q	Novas 20	€
7033 P 500$00				1963				vincos;		manchas 29 MBC 25	€

ESTRANGEIRO
7034 P Africa	do	Sul:	10	rand	N/D	-	2013	,	Nelson	Mandela	,	

2	ex 138 Novas 6	€
7035 P Argentina:	1	peso	N/D	-	1952/55 260 Nova 8	€
7036 P Argentina:	5	peso	N/D	-	1951/59 164 Nova 6	€
7037 P Argentina:	5	peso	N/D	-	1960/62 275 Nova 6	€
7038 P Argentina:	10	pesos	N/D	-	1954/63 270 Nova 8	€
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7039 P Argentina:	50	pesos	N/D	-	1968/69 276 Nova 6	€
7040 P Argentina:	100	pesos	N/D	-	1957/68 272 Nova 10	€
7041 P Argentina:	10.000	pesos	N/D	-	1969/71 286 Nova 20	€
7042 P Argentina:	Lote	de	13	exempl.	Pics:	287;288;294	a	296;	

298;	301	a	305;	307	e	309 varios Novas 15	€
7043 P Argentina:	1.000.000	pesos	N/D	-	1981/83 310 Nova 15	€
7044 P Argentina:	Lote	de	7	exempl.	Pics:	311	a	317 varios Novas 10	€
7045 P Arménia:	50	rublos	-	1919 30 Nova 13	€
7046 P Arménia:	5.000	dram	-	1999 46 Nova 22	€
7047 P Arménia:	5.000	dram	-	2003 51 Nova 18	€
7048 P Aruba:	5	florins		1986 1 Nova 18	€
7049 P Aruba:	10	florins		1986 2 Nova 25	€
7050 P Aruba:	50	florins		1986 4 Nova 55	€
7051 P Aruba:	100	florins		1986 5 Nova 90	€
7052 P Austrália:	5	libras	N/D	-	1960/65,	vest	de	dobra 35 Q/Nova 240	€
7053 P Austrália:	1	dolar	N/D	-	1966 37 Nova 35	€
7054 P Austrália:	1	dolar	N/D	-	1974/83 42 Nova 35	€
7055 P Austrália:	2	dolar	N/D	-	1974/85 43 Nova 40	€
7056 P Austrália:	10	dolares	N/D	-	1988 49 Nova 20	€
7057 P Azerbeijão:		Lote	de	12	exempl.	Pics:	11	a	23 vários Novas 35	€
7058 P Bahamas:	$3	1965 19 Nova 25	€
7059 P Bahamas:	$1	1968 27 Nova 20	€
7060 P Bahamas:	$3	1968 28 Nova 25	€
7061 P Bahamas:	Lote	de	3	exempl.	Pics:	26;	42;	57 vários Novas 15	€
7062 P Bahamas:	$3	1974/84 44 Nova 18	€
7063 P Bahamas:	$10	2001 63 Nova 16	€
7064 P Bahamas:	$3	1974/86 64 Nova 25	€
7065 P Bahamas:	$3	1974/87 69 Nova 5	€
7066 P Baharain:	5	dinars	1973/93 14 Nova 28	€
7067 P Baharain:	20	dinars	1973 16 Nova 90	€
7068 P Baharain:	10	dinars	2007 27 Nova 90	€
7069 P Baharain:	Lote	de	4	exempl.	Pics:	7;	8;	12;	19 vários Novas 13	€
7070 P Baharain:	20	dinars	2001 24 Nova 55	€
7071 P Bangladesh:	100	taka		1977 24 Nova 15	€
7072 P Bangladesh:	Lote	de	12	exempl.	Pics:	5;	6A;	6C;	21;	22;	

25;	26;	27;	28;	30;	31;	32 vários Novas 20	€
7073 P Belarus:	Lote	de	12	exempl.	Pics:	1	a	12 vários Novas 8	€
7074 P Belgium:	100	francos	ou	20	fr	belgas		1931 102 Nova 5	€
7075 P Belgium:	100	francos	ou	20	fr	belgas		1943 107 Nova 5	€
7076 P Belgium:	1000	francos	ou	200	fr	belgas		1944 110 Nova 8	€
7077 P Belgium:	20	francos		1945 111 Nova 13	€
7078 P Belgium:	100	francos		1946 126 Nova 20	€
7079 P Belgium:	Lote	de	4	exempl.	Pics:	121;	122;	132	e	133 vários Nova 15	€
7080 P Belize:	1	dolar		1987 46	c Nova 13	€
7081 P Belize:	1	dolar		1990 51 Nova 13	€
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7082 P Belize:	2	dolar		1991	b 52 Nova 13	€
7083 P Belize:	10	dolar		1990 54	a Nova 35	€
7084 P Belize:	10	dolar		1991	b 62	b Nova 25	€
7085 P Bermuda:	1	dolar		1979 28	b Nova 13	€
7086 P Bermuda:	5	dolar		1989 35	a Nova 15	€
7087 P Bermuda:	2	dolar		1996 40A Nova 5	€
7088 P Bermuda:	5	dolar		1997 41	d Nova 5	€
7089 P Bermuda:	5	dolar		2000 51	a Nova 5	€
7090 P Bermuda:	10	dolar		2000 52	a Nova 10	€
7091 P Bermuda:	20	dolar		2000 53	a Nova 15	€
7092 P Bolívia:	Lote	de	3	exempl.	Pics:		128	(1	boliviano,);	

169(10.000	bolivianos)	e	188 vários Novas 7	€
7093 P Brazil:	1	real	(2);	100	e	500	cruzados	novos vários Novas 2	€
7094 P Burma:	10	e	100	kyats		1955,	novas,	mas,	c/2	furos	

orlados	por	oxidação 48;	51 ----- 13	€
7095 P Burundi:	10	francos		1964	 9 Nova 23	€
7096 P Burundi:	2.000	francos		2001 41 Nova 8	€
7097 P Burundi:	10.000	francos		2006 43 Nova 40	€
7098 P Burundi:	Lote	de	10	exempl.	Pics:	27;	28;	29;	30;	31;	

33;	36;	37;	38a;	39a vários Novas 6	€
7099 P Cambodia:		10	riel		1955 3 Nova 30	€
7100 P Cambodia:		Lote	de	10	exempl.	1956/75,	Pics:	4;	7;	8c;	

9b;	10c;	12;	13;	15;	16;	17 vários Novas 8	€
7101 P Cambodia:		Lote	de	6	exempl.	1975,	Pics:	18;	19;	21;	

22;	23;	24 vários Novas 20	€
7102 P Cambodia:		Lote	de	10	exempl.	1979,	Pics:	25	a	34 vários Novas 12	€
7103 P Cambodia:		Lote	de	18	exempl.		Pics:	35	a	58 vários Novas 9	€
7104 P Cabo	Verde:		100	escudos 54 Nova 8	€
7105 P Cabo	Verde:		500	escudos 55 Nova 13	€
7106 P Cabo	Verde:		1.000	escudos 56 Nova 20	€
7107 P Cabo	Verde:		Lote	de	3	exempl.		Pics:	57;	58;	59 vários Novas 13	€
7108 P Cabo	Verde:		1.000	escudos 60 Nova 13	€
7109 P Cabo	Verde:		Lote	de	3	exempl.		Pics:	63;	64;	65 vários Novas 18	€
7110 P Cabo	Verde:		2.000	escudos		1999 66 Nova 18	€
7111 P Cabo	Verde:		5.000	escudos			2000 67 Nova 30	€
7112 Congo	(Rep	Dem.		do	):	100	francos		1964	c/	furos	5	

perfurações	em	estrela,	p/	inutilização. 6 Nova 20	€
7113 P França:		5		francos				1943					vincos,	manchas;			n.ºs	

seguidos				7	ex.			 98
Belas	e	
Q/	Novas 25	€

7114 P França:		100		francos				1976						vincos;	sujidade;	man-
chas						5	ex.	 149

Q	MBC	e	
Q	Bela 20	€

7115 P França:			200		francos			1992							vincos	;		sujidade		3	ex.			 155 MBC-	 20	€
7116 P França:			500		francos		9/06/1932						vincos;	sujidade;		

furo	central. 153 Reg 25	€
7117 P Iraque:	250	dinares	1995 85 Nova 2	€
7118 P Espanha:	50	pesetas		1931,	vincos 82 MBC 10	€



 – 42 –

7119 P Espanha:	lote	de	3	exempl.	1	peseta	(1953)	;	100	pesetas	
(2)		1970 144;	152 Novas 12	€

7120 P Uganda:	lote	de	2	exempl.	1986	1.000	shillings	(26)	e	
5.000	(24) 24;	26 Novas 12	€

7121 P Vietnam	:	lote	de	3	exempl.	1980	2;	2.000	e	10.000	dong	85;	107;	109 Novas 10	€
7122 P Zimbabwe:	200.000.000	dollars		2008 81 Nova 4	€
7123 P Zimbabwe:	500.000.000	dollars		2008 82 Nova 4	€
7124 P Zimbabwe:	1.000.000.000	dollars		2008 83 Nova 4	€
7125 P Zimbabwe	:	lote	de	2	exempl.	2008,	100.000	e	500.000	

dollars 75;	76 Novas 8	€
7126 P Zimbabwe	:	lote	de	3	exempl.	2008,	10;	20;	50	milhares	

de	milhões	de	dollars	(bilions	em	americano) 85;	86;	87 Novas 8	€
7127 P Zimbabwe	:	lote	de	4	exempl.	2009,	1;	5;	10;	20	dollars	 92,	93,	94,	

95 Novas 8	€

BIBLIOGRAFIA 
8001 DAVIS,	Norman	(1967):	Greek	coins	&	Cities,	ed.	

Spink	&	Son	Ltd.,	London;	 BC 7	€
8002 FN	-	FILATELIA	E	NUMISMÁTICA	(revista)	-	N.º	1	

(2	ex.);	2	(2	ex.);	4;	5;	7;	8;	9;	10	(2	ex.);	12	(2	ex.);	13;	
15;	16;	18;	20	e	n.º	22	-	19	revistas	 BC 10	€

8003 Revistas	várias:	ESPECIFICA	//	MOEDA	//	PERMUTA	
-	13	revistas	.	ESPECIFICA:	N.º	9;	MOEDA:	Vol.	II	(n.º	
1;	2.3;	5;	6;	7;	8;	9;	e	n.º	11-12;	PERMUTA:	N.º	57;	77;	
e	n.º	95; BC 5	€

8004 PIOMBINO	+	CENTAVO	+	A.R.A.L.	(Leilões)	+	
NUMISMA	-	13	ex.	PIOMBINO:	Leilão	n.º	(1956)	e	n.º	
6	(1957);	CENTAVO	(Boletim):	n.º	44	(de	30/05/1984)	
-	2	ex.;	A.R.A.L.	(Leilões):		N.º	21	(3	ex.);	23;	29;	e	n.º	
31;NUMISMA	(revista):	N.º	48	(2	ex.);	 BC 5	€

8005 PERMUTA	(ed.	SPN	-	Porto);Vol.	I	-	N.º	14	a	26;	
Encadernado MBC 15	€

8006 PERMUTA	(ed.	SPN	-	Porto);Vol.	I/II	-	N.º	23	a	32;	
Encadernado MBC 15	€

8007 PERMUTA	(ed.	SPN	-	Porto);	Vol.	II	-	N.º	38	a	48;	
Encadernado MBC 15	€

8008 MUSEU	SOARES	DOS	REIS	-	Catálogo,	Porto,	1942;	
Relação	Moedas	Gregas	/	Romanas	/	Bizantinas	/	Bár-
baras	e	Árabes	;		ed.	Museu	S.	dos	Reis,	Porto,	1942; BC 5	€

8009 HAROLD	MATTINGLY,	M.A.	/	EDWARD	A.	SYD-
SENHAM,	M.A.	/	and;	C.	H.	V.	SUTHERLAND,	M.	A.	
;	(1938):	The	Roman	Imperial	Coinage,	Vol.	IV,	Pt.	II,	
Spink	&	Son,	London; MBC 15	€

8010 WORLD	PAPER	MONEY,	.	1961-1998,	Vol.	3,	ed.	KP;	 BC 5	€
8011 WORLD	PAPER	MONEY	.	25th,	Aniv.,	1901-Present	

(1998),	Vol.	3,	ed.	KP; BC 5	€
8012 WORLD	PAPER	MONEY	.	1961-1999,	Vol.	3,	ed.	KP; BC 5	€
8013 PERMUTA	(ed.	SPN	-	Porto)	-	21	revistas;	Vol.	I	-	N.º	6	

a	26	+	Índice;	 MBC 7	€
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8014 FUNDAÇÃO	CALOUSTE	GULBENKIAN	-	Catálogo	
Moedas	Gregas	-	Part	I	(Textos	+	Plates),	FCG,	Lisboa,	
1971; MBC 10	€

8015 JOSÉ	A.	VICENTE	-	Catálogo	General	de	la	Moneda	
Española,	1475-1974,	Madrid,	1974; MBC 10	€

8016 MONTEOLIVA,	Jesús	Vico	-	(1985):	Acuñaciones	de	
la	Casa	de	Borbon	de	Felipe	V	a	Isabel	II,	Vol.	VI,	ed.	
Editorial	VICO-SEGARRA,	Madrid; MBC 10	€

8017 SEAR,	David	R.-	Byzantine	Coins	and	theur	values,	ed.	
Seaby	/	Spink	&	Son,	Ltd,	London,	1994; BC 25	€

8018 PERMUTA	(ed.	SPN	-	Porto)	-	16	revistas	Vol.	II	-	N.º	
27	a	41; MBC 7	€

8019 BANCO	DE	PORTUGAL,	(1985)	-	O	Papel	Moeda	em	
Portugal,	ed.	Banco	de	Portugal,	502	pgs,	formato	gr	:	
29	x	33	cm		“escasso” Novo 95	€

8020 FARIA,	Manoel	Severim	de	-	Notícias	de	Portugal,	3ª	
edição,	1791,	Tomo	II	(Sobre	as	moedas	de	Portugal),	
297	pgs+	5	de	gravuras	;	,	enc.		em	pele	;	“raro”

Como	
Novo 180	€

DIVERSOS 
Lotes Portugal e Colónias - Notas

Lotes de Baixo Valor
9001 B D.	Dinis	-	dinheiro		N/D,	falha	no	disco 01.01 BC+ 12	€
9002 Ae D.	Maria	II	-	V	reis	1853;	X	reis	1846	mossa	no	bordo	,	

lote	de	2	ex. MBC- 20	€
9003 Ae D.	Maria	II	-	X	reis	1849	/52	,	lote	de	2	ex. MBC- 15	€
9004 Ar D.	Pedro	V	-	50	reis	1861	,	lote	de	4	ex. 01.03 MBC- 15	€
9005 Ar D.	Luís	I	-	III	reis		1875 01.03 Q/Bela 10	€
9006 Ar D.	Luís	I	-	III	reis		1868;	1874				2	ex. 01.01/02 MBC 10	€
9007 Ae D.	Luís	I	-	V	reis		1867	/	68							2	ex. 02.01	/02 MBC+ 10	€
9008 Ae D.	Luís	I	-	XX	reis		1883	;	1884							2	ex. 07.02	/03 MBC+ 10	€
9009 Ar D.	Luís	I	-	50	reis		1863 MBC- 6	€
9010 Ar D.	Luís	I	-	100	reis		1889 MBC 8	€
9011 D.	Luís	I	-	500	reis		1866 MBC 15	€
9012 Ar D.	Luís	I	-	500	reis		1868 BC+/	

MBC 10	€
9013 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1891 Bela 16	€
9014 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1892 Q/Bela 14	€
9015 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1896 MBC+ 12	€
9016 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1899 MBC+ 10	€
9017 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1903 MBC+ 13	€
9018 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1907 MBC+ 10	€
9019 Ar D.	Carlos	I	-	200	reis		1898	V	Cent	Desc	Caminho	Índia Bela 12	€
9020 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1898	V	Cent	Desc	Caminho	Índia 12.01 Sob 20	€
9021 Ar D.	Carlos	I	-	200;	500	e	1000	reis		1898	V	Cent	Desc	

Caminho	Índia,	3	ex.
MBC+	a	
Belas 42	€

9022 Ar D.	Carlos	I	-	200;	500	e	1000	reis		1898	V	Cent	Desc	
Caminho	Índia,	3	ex.	patine Q/	Sob 50	€
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9023 Ar D.	Carlos	I	-	200;	500	e	1000	reis		1898	V	Cent	Desc	
Caminho	Índia,	3	ex.	patine Q/	Sob 50	€

9024 Ae D.	Manuel	II	-	5	reis		1910 Sob 6	€
9025 Ar D.	Manuel	II	-	500	reis		1908			Lote	de	2	ex. MBC	 25	€
9026 Ar D.	Manuel	II	-	500	reis		1910	M	Pombal	 Q/	Bela 18	€
9027 Ae 5	centavos	1924			Lote	de	2	ex. 06.01 Sob 12	€
9028 Cn 10	centavos		1920/21,		2	ex.	 Q/	Belas	 10	€
9029 Cn 10	centavos		1920/21,		2	ex.	 Belas	 15	€
9030 Br 10	centavos		1924	/	1925	,		2	ex.	 MBC- 10	€
9031 Br 10	centavos		1938,	env. MBC 10	€
9032 Ae 10	centavos		1943	;	1948,		2	ex.	 MBC- 20	€
9033 Ae 10	centavos		1948	;	1951,		2	ex.	 MBC 20	€
9034 Ae 10	centavos		1948		patine	uniforme Q/	Bela 15	€
9035 Ar 20	centavos		1913/16					2	ex.	 MBC 20	€
9036 Cn 20	centavos		1920 MBC+ 8	€
9037 Cn 20	centavos		1920/21					2	ex.	 Belas	a	

Sob 18	€
9038 Ae XX	centavos		1948/51					2	ex.	 Bela	/	

MBC+ 15	€
9039 Ae XX	centavos		1949	,	patine	uniforme Q	/	Sob	 18	€
9040 Ar 50	centavos		1913 MBC+ 10	€
9041 Ar 50	centavos		1914/16,		2	ex.	 MBC+ 25	€
9042 Alp 50	centavos		1929;	1930;	1931;	1940,		4	ex.	 MBC- 6	€
9043 Alp 50	centavos		1935;	1938,		2	ex.	 BC	a	BC- 15	€
9044 Alp 50	centavos		1940	;	1944		2	ex. MBC- 10	€
9045 Alp 50	centavos		1924		e	1$00		1924		,	pontos	de	óxido,	lote	

de	2	ex MBC 8	€
9046 Alp 50	centavos		1944 Sob 20	€
9047 Alp 50	centavos		1945 Sob 20	€
9048 Alp 50	centavos		1947 Bela 12	€
9049 Alp 50	centavos		1955 Sob 15	€
9050 Alp 50	centavos		1963 Sob 6	€
9051 Ar 1	escudo		N/D	(1914);	1915;	1916			lote	de	3	ex.	 Q	/	Belas	 65	€
9052 Ar 1	escudo		1915;	1916			lote	de	2	ex.	 MBC+ 24	€
9053 Alp 1	escudo		1927;	28;	29;	30;	31			lote	de	5	ex.	 BC/BC- 6	€
9054 Ar 2$50	escudo		1932/45,		2	ex.	 MBC- 15	€
9055 Ar 2$50	escudo		1940/45,		2	ex.	 MBC 15	€
9056 Ar 2$50	escudo		1942/44,		2	ex.	 MBC+ 20	€
9057 Ar 2$50	escudo		1945/46,		2	ex.	 MBC 15	€
9058 Cn 2$50	escudo		1964 Sob 20	€
9059 Ar 5$00	escudo		1932	/33,		2	ex.	 MBC- 15	€
9060 Ar 5$00	escudo		1933	/34,		2	ex.	 MBC/	

MBC- 15	€
9061 Ar 5$00	escudo		1947	/48,		2	ex.	 MBC+ 10	€
9062 Cn 5$00	escudo		1964 Sob 20	€
9063 Ar 10$00	escudo		1928	B.	O. Bela 25	€
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9064 Ar 10$00	escudo		1933 MBC 25	€
9065 Ar 10$00	escudo		1932/	40,		2	ex.	 MBC+ 25	€
9066 Ar 10$00	escudo		1933/	40,		2	ex.	 MBC-/	

Sob 65	€
9067 Lt/Ni 10$00	escudo		1987 Sob 2	€
9068 Ar 20$00	escudo		1953,		2	ex.	 Sob 22	€
9069 Ar 5$00;	10$00;	20$00			1960,	Infante	D.	Henrique	3	ex.	,	

limpas Sob 20	€
9070 Ar 5$00;	10$00;	20$00			1960,	Infante	D.	Henrique	3	ex.	 Sob 20	€
9071 Ar 5$00;	10$00;	20$00			1960,	Infante	D.	Henrique	3	ex.	

embalagem	especial Sob 22	€
9072 Ar 50$00				1968			Alvares	Cabral 63.01 Q/Sob 8	€
9073 Ar 50$00				1969		Vasco	da	Gama 64.01 Q/Sob 8	€
9074 Ar 50$00				1969				Marechal	Carmona 65.01 Q/Sob 8	€
9075 Ar 50$00				1971				Banco	de	Portugal 66.01 Q/Sob 8	€
9076 Ar 50$00				1972				Lusíadas 67.01 Q/Sob 8	€
9077 Ar 100$00	e	250$00	N/D,		25	Abril	de	1974		proof	,	emb.	

INCM Sob 15	€
9078 Ar 100$00	1986	Mundial	de	Footebol	,	Mexico	86,	proof	

em	cápsula Sob 20	€
9079 Ar 100$00	N/D	(1986)		D.	Afonso	Henriques Sob 12	€
9080 Ar 1000$00	D.	João	de	Castro		1986 Sob 7	€
9081 Cn 200$00	XI	Série	dos	Descobrimentos		2000,	4	ex. Sob 14	€
9082 Ar 500$00;	750$00;	1000$00			série	XVII	Exp.		3	ex.	 Bela 20	€
9083 Var Lote	de	6	rolos	:	4	rolos	de	20	moedas	de	25$00	-	1980;	

1981;	1985;	1986;	1	rolo	25	moedas	de	1$00,	1974	;	1	
rolo	40	moedas	de	5$00,	1986	,	latão	 Sob 12	€

9084 Var Lote	de	6	rolos	:			3	rolos	de	20	moedas	de	25$00	-	
1980;	1980;	1986	Portugal-	Europa;	1	rolo	25	moedas	
de	1$00,	1979	;	1	rolo	40	moedas	de	5$00,	1984	;	1	rolo	
20	moedas	de	10$00,	1987,	Conselho	da	Europa Sob 12	€

9085 Var Lote	de	6	rolos	:			3	rolos	de	20	moedas	de	25$00	-	
1980;	1984;	1985;	1	rolo	25	moedas	de	1$00,	1977	;	1	
rolo	50	moedas	de	20$00,	1986	;	1	rolo	20	moedas	de	
10$00,	1987,	Conselho	da	Europa Sob 12	€

9086 Alp 50	centavos		1927/68,		22	ex.	Q/Bela	a	Bela	de	27	a	38,	
excepto	31e	38	(MBC);	Sob	a	partir	de	1940,	exceto	53	
(MBC+)	e	56	(MBC+)	

MBC+	/		
Sob 320	€

9087 Alp 1	escudo		1927/68,		22	ex.		BC-	/	BC	de	27	a	51,	MBC	
até	66;	68	Sob	

BC-	/	
MBC+ 110	€

9088 Ar 2$50	escudo		1932/51,		12	ex.	coleção	completa,		1937	
MBC,	restantes	Q/Belas	a	Sob

Q/Belas	a	
Sob 390	€

9089 Ar 5$00	escudo		1932/51,		12	ex.	coleção	completa,	1932	
MBC-;	1937,	MBC,	restantes	Belas	a	Sob

MBC	e	
Belas	a	
Sob 300	€

ECU  e EUROS
9090 Cn Portugal	-	2	1/2	ECU,	1991	a	1996,	10	ex. Sob 20	€
9091 Cn Portugal	-	2	1/2	ECU,	1992	proof		D.	João	II,				2	ex. Sob 6	€
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9092 Cn Portugal	-	2	1/2	ECU,	1996	e	1997	proof		Cabral	e	
Magalhães,				2	ex.

Sob
6	€

9093 Cn Portugal	-	5	EUROS,	1996		proof		Filipa	de	Lencastre,				
2	ex.

Sob
6	€

9094 Cn Portugal	-	5	EUROS,	1997		proof		Isabel	de	Portugal,				
2	ex.

Sob
6	€

9095 Cn NEDERLANDEN	-	Série	completa		2	1/2;	10;	25	ECU,	
1991		3	ex.

Sob
16	€

9096 Cn United	Kingdom	-	25	ECU	,	1992 Sob 16	€

PORTUGAL INSULAR E COLÓNIAS 
ULTRAMARINAS

9097 Ae Açores	-	5	réis	1880		D.	Luís	I			 MBC	 7	€
9098 Ae Açores	-	5	réis	1901		D.	Carlos	I			 MBC	 7	€
9099 Br Angola	-				5	cent.	1921;	1923,	2	ex 06.01;06.03 MBC 35	€
9100 Alp Angola	-				50	cent.	1927;	1928				2		ex. 14.01;14.02 MBC+ 35	€
9101 Cn	/	

Alp
Angola	-				20	cent.	1921	e	50	cent.	1923 10.01;

13.02
MBC+ 20	€

9102 Br Cabo	Verde		-		$05;	$10;	$20	1930				3	ex.	 MBC-	/	
MBC 15	€

9103 Cn Cabo	Verde		-		$50	1930	e	2$50	1953				2	ex.	 MBC 10	€
9104 Alp/Cn Cabo	Verde		-		$50	1949	e	5$00	1968				2	ex.	 MBC/	

Sob 10	€
9105 Alp Guiné	-	$50	e	1$00	1933	 MBC- 10	€
9106 Alp/Cn Guiné	-	1$00	e	10$00		1933	e	1973,				2	ex. MBC-	/	

MBC 10	€
9107 Cn/Alp Guiné	-	$10	;	$20	e	10$00		1973,				3	ex. Bela/	Sob 20	€
9108 Br	/Cu Índia	Portuguesa		-		12	réis	N/D	e	1	tanga		1952		2	ex. MBC/

Bela 14	€
9109 Br Macau		-	10	avos	(3);	20	avos(2);	50	avos(3)	1988;	

1993;	1982,		8	ex. Belas 5	€
9110 Br/Cn Macau		-	5		avos	de	1952	e	5	pataca	1982	2	ex. MBC/

Bela 15	€
9111 Cn Macau		-	5		pataca	1984	e	1985		2	ex. Sob 60	€
9112 Ar	/Cn Moçambique		-			$50	1939	e	2$50		1955						2ex. MBC 15	€
9113 Alp S.	Tomé	e	Príncipe		-		10	e	50	cent	1929;	1948 MBC 20	€
9114 Alp S.	Tomé	e	Príncipe		-		20	cent.	e	1$00		1929;	1939			2	ex. MBC 10	€
9115 Alp/Cn S.	Tomé	e	Príncipe		-		1$00		1939		1951,			2	ex. MBC 20	€
9116 Ar S.	Tomé	e	Príncipe		-		2$50		1951		e	5$00		1939,			2	ex. MBC 15	€
9117 Ar S.	Tomé	e	Príncipe		-		2$50		e		10$00		1939,			2	ex. MBC 12	€
9118 Ar S.	Tomé	e	Príncipe		-		50$00		1970 Sob 8	€

Carteiras;  Estojos e Conjuntos

Lotes Diversos  -  Portugal
9119 Cn Portugal	-	2	1/2	ECU-	Lote	de	4	ex.	diferentes Sob 10	€
9120 Cn Lote	de	14	ex.	-	4	cent.	1917 Belas	a	

Sob 8	€
9121 Ae Lote	de	63	ex.	-	10	cent.	Várias	datas MBC	a	Sob 15	€
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9122 Ae Lote	de	170	ex.	-	10	cent.	Várias	datas MBC	a	Sob 20	€
9123 Alp Lote	de	42	ex.	-	50	cent.	Várias	datas MBC+	a	

Belas 5	€
9124 Alp Lote	de	12	ex.	-	1	escudo,	Várias	datas MBC	;	

MBC+ 12	€
9125 Alp Lote	de	40	ex.	-	1	escudo,	Várias	datas MBC+	a	

Belas 12	€
9126 Ae Lote	de	22	ex.	-	$50	e	1$00	1969	a	1979,	env.,	2	

coleções
Sob

15	€
9127 ____ Lote	de	75	ex.	-	vários	valores;	várias	datas,	lote	a	ver __ 40	€
9128 Ar I	série	dos	Descobrimentos,	BNC	;	100$00;	lote	de	4	ex. Sob 35	€
9129 Ar I	série	dos	Descobrimentos,	BNC	;	100$00;	lote	de	4	ex. Sob 35	€
9130 Ar I	série	dos	Descobrimentos,	BNC	;		100$00;lote	de	4	ex.	

,	emb	INC Sob 35	€
9131 V		série	dos	Descobrimentos,	BNC	;		200$00;	lote	de	4	

ex.	,	emb	INC Sob 35	€
9132 Ar XIª	série	dos	Descobrimentos,	BNC;	200$00;	lote	de	4	ex. Sob 50	€

Lotes Diversos  -  Estrangeiro
9133 Vários Argentina	-	20;	50;	100;	1000;	2000;	3000	pesos	1977,	

Mundial	footbal	Arg.	1978
___

Sob 20	€
9134 Vários Brasil	-	200	réis	1856;	2000	réis	1922	,	e	ex. MBC+ 18	€
9135 Vários Cabo	Verde	-	1$00;	2$50(Sob)	;	10$00 17;18;19 MBC+	a	

Sob 3	€
9136 Vários Macau	-	Retorno	de	Macau	p/	a	China,	conj.	7	moedas	

correntes,	emb.	oficial	 Sob 25	€
9137 Ae Rússia	-	KOPEKS	Lote	de	2	ex. BC 10	€
9138 Ae Vaticano	-	conjunto	8	ex.	1963	 Sob 15	€

Carteiras INCM
9139 Var 1986		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS01 Sob 15	€
9140 Var 1987		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS02 Sob 15	€
9141 Var 1988		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS03 Sob 48	€
9142 Var 1988		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS03 Sob 48	€
9143 Var 1990		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS05 Sob 20	€
9144 Var 1989	/	90	/	91	-	3	Séries	de		moedas	correntes,	BNC	

carteira	INCM
MS04;	05;	
06 Sob 25	€

9145 Var 1989	/	90	/	91	-	3	Séries	de		moedas	correntes,	BNC	
carteira	INCM

MS04;	05;	
07 Sob 25	€

9146 Var 1992	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS07 Sob 15	€
9147 Var 1992	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS07 Sob 15	€
9148 Var 1993	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS08 Sob 15	€
9149 Var 1993	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS09 Sob 25	€
9150 Var 1994	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS09 Sob 15	€
9151 Var 1994	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS10 Sob 15	€
9152 Var 1995	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS10 Sob 10	€
9153 Var 1995	-		Série	de		moedas	correntes,	BNC	carteira	INCM MS10 Sob 10	€
9154 Var Retirado
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9155 Var 1996	-	Série	de		moedas	correntes,	BNC,	carteira	INCM MS11 Sob 25	€
9156 Var 1997	-	Série	de		moedas	correntes,	BNC,	carteira	INCM MS12 Sob 10	€
9157 Var 1997	-	Série	de		moedas	correntes,	BNC,	carteira	INCM MS12 Sob 10	€
9158 Var 1998	-	Série	de		moedas	correntes,	BNC,	carteira	INCM MS13 Sob 12	€
9159 Var 1999	-	Série	de		moedas	correntes,	BNC,	carteira	INCM MS14 Sob 12	€
9160 Var 2000	-	Série	de		moedas	correntes,	BNC,	carteira	INCM MS15 Sob 50	€
9161 Var 2002	-	EURO	-	1ª	Série	de		moedas	EURO,	BNC,	

carteira	INCM
___

Sob 15	€

Carteiras;  Proof
9162 Var 1993	-	Série	de		moedas	correntes,	proof,	carteira	INCM PS01 Sob 30	€
9163 Var 1995	-	Série	de		moedas	correntes,	proof,	carteira	INCM PS03 Sob 25	€
9164 Var 1996	-	Série	de		moedas	correntes,	proof,	carteira	INCM PS04 Sob 25	€
9165 Var 2001	-	Série	de		moedas	correntes,	proof,	carteira	INCM PS09 Sob 15	€
9166 Var TIMOR	LESTE	-	2003	-	Primeiras		moedas	correntes,	

proof,	carteira	INCM
___

Sob 15	€
9167 Var MACAU	-	100	patacas	1994	proofs,	proof,	carteira	c/	

certificado Sob 70	€

CURIOSIDADES - RÉPLICAS
9168 ___ D.	Pedro	II	-		Réplica	de	Cruzado	,	1692 Sob 10	€
9169 var FRANÇA	:		lote	de	5	ex.	cópia	da	série	moedas	de	

ouro	de	Napoleão	III	:	5	fr;	10	fr;	20	fr;	50fr	e	100	fr.	,	
incrição	“COPIA”,	fabr.	BARRE Sob 10	€

9170 var Portugal	:		lote	de	4	miniaturas:	1$00	(2);	2$50;	5$00;	
10$00;	50$00,		total	de	10		ex. Sob 10	€

9171 Ar França	-	Jeton	“Extraordinaires	des	Guerres”,	efígie	de	
Luís	XVI,	1776 Q/	Bela 16	€

9172 Br ORDEM	de	MALTA	Réplica	de	moeda	-	D.	Frei	
António	Manuel	de	Vilhena,	em	caixa 20	€

9173 Ar USA	-	Cópia	de	moeda,	LIBERTY	,	1804	-	1	onça	prata	0.999 Sob 15	€
9174 Ar USA	-	Cópia	de	moeda,	LIBERTY	,	1916-1930	-	1	onça	

prata	0.1000 Sob 15	€
9175 Ar USA	-	Cópia	de	moeda,	LIBERTY	,	Cabeça	de	Mercúrio	

-	1	onça	prata	0.1001 Sob 15	€

AÇÕES E PAPÉIS DE VALOR
9176 Lote	de	4	ex.	-	The	Match	and	Tabacco	Timber	Supply,	

sede	em	Lisboa,	1	ação,	1926	;	BIÉLAÏA,	sede	em	
Bruxelas	,	ação	de	50	fr,	1904	(2	exempl.)	;	Société	
Générale	BELGE-ROUMAINE	de	Trans.	&	Industrie,		
sede	em	Bruxelas	,	ação	de	100	fr,	1898	 Belas 20	€

9177 	Lote	4	ex.	-	The	Match	&Tabacco	Timber	Supply,	
Lisboa,	1	ação,	1926	;		SOMOTEL,	1	ação,	1972;	
MESSA	-	Maq.	de	Escrever	S.A.R.L.,	100	ação,	1972	;	
Phoenix	-Société	D´Assurances	-	VIENNE,	100	florins	
(c/	rasgão)	;	Soc.	Métallurgique	Est.	Donetz,	Bruxelas		
;1910	-Título	de	Dividendos	 Belas 20	€

9178 Lote	de	12	letras	diversas	anos		selos	fiscais,	furos	de	
arquivo Belas 6	€
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MATERIAL NUMISMÁTICO
9179 Lote	de	15		Tabuleiros	para	moedas,	madeira	e	veludo 25	€

MEDALHAS
9180 Au MUNIQUE	,	J.	O.	1972;	3,1	g Sob 100	€
9181 Au Alemanha,	“Kostbarkeiten	in	Gold”,	c/	certificado Sob 35	€
9182 Br José	Malhoa,		100	mm,	Cabral	Antunes Bela 30	€
9183 Br D.	João	I,		99	mm,	Cabral	Antunes Bela 30	€
9184 Br 6	cent.	casamento	Rainha	Santa	Isabel,		99	mm,	Cabral	Antunes Bela 30	€
9185 Br Lote	de	9	medalhas	diversas,	peso	de	1389	g MBC+ 12	€
9186 Ar 7º	Cent.	Da	Fundação	de	Portugal,	INCM,	Paulo	D`Eça Sob 30	€
9187 Br Lote	de	5	medalhas	diversas MBC	 12	€
9188 Al	? Lote	de	38	medalhas	do	cent.	Do	Real	Madrid,	embal.	

Original	(produto	oficial) Sob 50	€
9189 Ar Visita	de	Paulo	II	a	Higüey,	proof		1992,	45	mm,	embal.	Original Sob 12	€
9190 Br Cent.	Da	Revolução	Francesa,	exp.	Universal	de	6	Maio	1889 MBC+ 10	€
9191 var Reprodução	do	“Taler	de	S.	Joaquim”	de	1525,	Bohemia	

+	Dr.	Albert		Scweitzer,	nobel	da	pax	em	1952,	2	ex.
Bela	a	
Sob

10	€

9192 Ar A	/CAR	.	LOTH	.	DVX		BELG.	R/	OPTIMO	PRINCIPI Sob 8	€
9193 Ar Seguros	Mútuos,	França	1829 Sob 10	€
9194 Ar 	França	1961,	Med.	De	Honra	dos	Caminhos	de	Ferro Sob 8	€
9195 ___ Lote	de		6		exemplares	em	cápsula	:	Crown,	Gibraltar	

1967;	Crown	Royal	Wedding	29th	July	1981;	200$00	
Pacheco	Pereira;	1	euro,	Euro	Info	Centre;	MDRID,	
Palácio	Munic.	De	Congressos	1999;	RDA	5	mark	1972 Sob 8	€

9196 Lote	de		5		exemplares	em	cápsula	:	Rússia,	Sebastopov	
1941	-	1945	(1995);	Canadá,	XI	Commonwealth	Games	
1978;	França,	Colection	Monnaie	de	Paris	-	Palais	d’	
Avignon;	Béguica	Esperon	D´Or	1302-2002;	??,		A/	Anjo	
da	Paz;	R/	The	Great	War	for	Civilasation	1914	-	1918. Sob 8	€

9197 Ar Lote	de		3		exemplares	em	cápsula	:	Tema	“O	Rapto	
de	EUROPA”	,	ano	1998,	duas	em	prata	mod.	30	mm,	
com	igual	A/	Rapto	de	Europa;	No	R/	1998	ECU	e	10	
EURO;	A	3ª	em	prata	dourada,	mod	40	mm	A/	Rapto	
de	Europa	encimado	por	ECU;	R/	Arco	de	estrelas,	leg	
EUROPA,	mapa	dos	15	países	da	união	.	3	Certifiados	
GOLDINA.	Peso	total	60	g Sob 35	€

9198 __ Estojo	c/	4	medalhas	“Personagens	da	CHINA”,	banha-
das	a	ouro	de	24	k,	mod	35mm Sob 30	€

9199 __ Estojo	c/	12	medalhas	:	reproduções	de	Moedas	
Notáveis	da	Numária	Portuguesa,	do	Morabitino	ao	
Escudo,	mod	35mm Sob 10	€

9200 Ar Estojo	c/	19	medalhas	:Futebol	,	Geração	de	Campeões,	
prata	de	lei	0,925	-	Luís	Figo;	Sá	Pinto;	etc.,	mod	22	mm Varios 7	€

9201 varios Lote	de	9	medalhas	religiosas	sec	XX,		+	5	diversas,	
quase	todas	moedas	com	aros	e	argolas	de	suspensão.	
Curiosa	moeda	de	50	cent	1927-68,	c/	a	efígie	da	Repú-
blica	recortada	e	argola. Varios 6	€
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ABREVIATURAS
AE	 -	Cobre	 	 	 A/ 	 -	anverso
AL		 -	Alumínio		 	 	 b		 -	bordo
ALP		 -	Alpaca	 	 	 broc. 	 -	brochura
AR	 -	Prata	 	 	 cerc. 	 -	cerceada
AV	 -	Ouro	 	 	 circ.		 -	circunferência
B 	 -	Bolhão	 	 	 c/		 -	com
BC		 -	Bem	conservada	 	 c/car		 -	com	carimbo
BIM		 -	Bi-metálica	 	 com		 -	começa,	o
BNC		 -	Brilhante	não	circulada		 corr		 -	corrosão
BR		 -	Bronze		 	 	 d 	 -	diadema
BRAL 	 -	Bronze-Alumínio		 	 desc		 -	descentrada,	o
C		 -	Cartão		 	 	 dif		 -	diferente
Cal		 -	Calaim		 	 	 enc		 -	encadernado
CO		 -	Couro		 	 	 env		 -	envernizada,	o
CN	 -	Cupro-níquel		 	 F		 -	fotografia	de	moeda
FE		 -	Ferro		 	 	 f		 -	furo
FDC		 -	Flor	do	cunho		 	 gr		 -	grande
FF	 -	Folha	de	flandes		 	 l		 -	losango
FI -	Fibra   leg		 -	legenda	
L 	 -	Liga		 	 	 lig		 -	ligeira
LT 	 -	Latão		 	 	 m		 -	mossa
LTN		 -	Latão-níquel		 	 n/c		 -	não	consta
M		 -	Marfim		 	 	 pat		 -	pátina
MBC		 -	Muito	bem	conservada		 peq.		 -	pequena,	o
MC		 -	Mal	conservada		 	 pt		 -	ponto
MP	 -	Madrepérola		 	 Q/		 -	quase
N		 -	Níquel		 	 	 R/		 -	reverso
NBR		 -	Níquel-bronze		 	 s		 -	serrilha
P		 -	Papel		 	 	 s/ 	 -	sobre
PAL		 -	Paládio		 	 	 sep		 -	separada,o
PB		 -	Chumbo		 	 	 U		 -	usado
PL		 -	Plástico		 	 	 U1		 -	usado	só	com	uma	marca
PO		 -	Porcelana		 	
PT		 -	Platina		 	 	
REG		 -	Regular	 	
S		 -	Estanho
SOB		 -	Soberba
TUT	 -	Tutenaga
VE	 -	Vermeil
Z	 -	Zinco 

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB		 -	Álvaro	Burgos	(Catálogo	Gen.	de	la	Moneda	Hispânica)
AG		 -	Alberto	Gomes	(Catálogo	das	Moedas	Portuguesas)	-	6ª.	Edição	(ANP/2013)
AG I		 -	Alberto	Gomes	(Ibéricas	-	AGI	1998)
AMG		 -	A.	Medina	Gomez	-	Moedas	árabes	de	Al-Andalus
AR		 -	Arnaldo	Russo	(Catálogo	das	Moedas	do	Brasil)
C		 -	Craig	(Coins	of	the	World)
CCC		 -	C	C	Cayon	2005	-	Moedas	espanholas
Co		 -	Cohen	(Moedas	Romanas)
Cw		 -	Crawford,	Roman	Republican	Coinage
Fri		 -	Friedberg	(Gold	Coins	of	the	World)
FM		 -	Francisco	Magro	(Ceitis)
GIC		 -	Sear	Greek	Imperial	Coins	and	their	Values
K		 -	Krause	(Standard	Catalogue	of	World	Coins)
L		 -	Artur	Lamas	(Medalhas	Portuguesas)
MA		 -	Mário	de	Almeida	(Catálogo	Geral	de	Cédulas	de	Portugal)
MS		 -	Malafaya	e	Sá	(Catálogo	de	Notafilia)
P		 -	Albert	Pick	(World	Paper	Money)
RIC		 -	Roman	Imperial	Coins
RP		 -	Richard	Plant	(Greek	Coin	Types)
S		 -	Byzantine	Coins	and	Their	Values
SM 	 -	Sear	(Roman	Coins	and	Their	Values),	Millennium	Edition
SY		 -	Seaby	(Roman	Silver	Coins	vol.	I	a	V;	Greek	Coins	and	Their	Values	vol.	I	e	II)
Y		 -	Yeoman	(Modern	World	Coins;	Currente	Coins	of	the	World)
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1 50 1028 600 2033 250 2163 60
7 20 1032 30 2037 420 2164 100
8 65 1033 150 2038 375 2165 470
11 55 1035 70 2042 70 2171 80
12 240 1036 395 2045 60 2179 33
20 60 1037 80 2047 41 2181 31
24 53 1042 40 2049 45 2187 35
26 176 1043 80 2052 65 2191 45
28 42 1044 275 2054 25 2193 130
34 30 1055 70 2056 30 2195 100
35 65 1060 70 2059 35 2197 90
36 21 1061 25 2075 100 2202 165
38 50 1064 330 2076 45 2203 220
40 23 1067 38 2077 20 2204 120
41 20 1068 55 2081 30 2208 325
44 20 1069 100 2083 45 2210 40
46 25 1071 29 2084 90 2211 220
48 35 1072 35 2089 26 2213 65
49 30 1073 75 2092 50 2214 540
50 23 1078 330 2093 80 2217 65
51 20 1084 200 2096 200 2219 60
52 30 1085 380 2099 245 2225 60
54 25 1087 500 2101 1430 2238 300
59 28 1093 220 2102 20 2242 154
60 35 1094 355 2110 55 2250 200
61 35 1099 80 2113 95 2259 220
62 35 1108 220 2117 220 2262 100
63 45 1109 250 2119 90 2266 44
66 35 1114 300 2123 60 2267 20
67 35 1117 850 2125 40 2274 83
69 40 1120 75 2126 80 2284 28
70 25 2003 40 2127 120 2286 40
71 30 2004 45 2129 130 2287 45
72 30 2005 27 2130 60 2297 62
73 28 2006 60 2132 80 2298 65
75 40 2007 27 2133 60 2306 25
76 25 2008 38 2135 90 2309 286
80 500 2009 40 2136 50 2311 20
85 45 2010 50 2138 60 2312 25
87 35 2012 70 2140 75 2314 20
88 86 2014 39 2148 125 2321 53
91 96 2015 70 2151 85 2322 60
100 120 2019 150 2152 90 2339 25
104 86 2020 300 2153 39 2351 220
107 516 2021 277 2157 35 2354 90
1004 25 2022 175 2158 55 2355 180
1022 35 2027 400 2159 20 2359 77
1026 70 2032 750 2161 110 3040 37

3053 500 5018 10 5194 20 5563 20
3066 50 5019 5 5195 20 5564 25
3071 88 5020 5 5214 20 5565 20
3087 75 5021 5 5222 2 6001 22
3088 48 5022 5 5227 35 6008 380
3089 20 5023 5 5231 20 6009 280
3142 25 5024 5 5233 5 6022 28
3158 65 5025 5 5250 5 6023 28
4005 90 5026 5 5254 5 7004 15
4017 60 5027 5 5260 15 7005 15
4019 110 5028 5 5262 15 7006 230
4024 35 5038 20 5263 15 7007 50
4032 28 5039 5 5264 15 7008 280
4033 25 5041 10 5265 20 7009 60
4035 27 5043 10 5266 15 7012 100
4036 30 5048 15 5267 12 7013 80
4046 80 5049 20 5276 10 7015 180
4070 57 5051 10 5278 20 7016 60
4071 55 5054 180 5280 10 7017 160
4073 44 5065 5 5300 5 7018 260
4080 50 5070 5 5315 32 7021 220
4087 231 5073 10 5324 3 7024 325
4088 55 5074 10 5339 20 7025 45
4090 160 5078 24 5353 8 7026 35
4094 88 5082 20 5355 20 7028 70
4098 25 5086 20 5364 20 7029 75
4100 40 5088 30 5366 15 7031 45
4103 55 5090 30 5367 20 7034 585
4146 75 5091 30 5368 10 7037 285
4147 150 5095 5 5369 13 7041 120
4148 35 5098 27 5374 10 7042 25
4152 20 5100 75 5423 70 7047 40
4155 51 5101 20 5425 13 7048 220
4164 20 5102 55 5451 26 7049 85
4168 48 5103 75 5455 1 7050 150
4170 88 5105 38 5461 20 7053 120
4171 25 5117 20 5464 20 7054 120
4172 20 5126 8 5465 20 7056 170
4190 20 5128 12 5481 20 7057 100
4202 47 5137 10 5493 20 7058 50
4213 55 5142 8 5494 20 7059 35
4215 20 5143 3 5497 20 7060 50
5005 80 5153 10 5531 5 7061 65
5006 25 5154 14 5536 20 7064 33
5007 35 5155 10 5546 20 7065 37
5013 20 5159 10 5554 15 7066 50
5016 10 5181 13 5555 30 7067 55
5017 20 5193 10 5558 23 7068 37

7069 32
7070 75
7073 60
7074 20
7075 60
7076 45
7089 40
7092 35
7095 30
7096 35
7099 60
7103 50
9009 8
9013 6
9019 16
9020 30
9021 32
9041 20
9042 16
9050 20
9052 30
9064 35
9072 6
9086 9
9087 30
9113 20
9123 17
9124 17
9129 20
9170 20
9175 20
9176 30
9187 12
9538 7

PERMUTA N.º 149
Lista dos preços atingidos nos lotes licitados:



 – 52 –



2142
2182

2179 2183

2205

2243

3076



3041 3003

4021

2149 3012

2219 2215

3013 0080



3058

4011

4041
4088

4189

4174 4191

1019

1020

2068



6005

0078 2060

41693026

4172
0041

0045 0062




